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Wegwerfen? Denkste!

Reparieren Sie es im nachsten Repair Cafée am:

Samstag, 28. Marz 2026
13 Uhr bis 17 Uhr

Eichendorffschule | Giinterslebener Str. 41
Aula/Werkraum der Grundschule

Helfer sind gerne willkommen!

Gemeinsam kaputte Sachen reparieren :
7.B. Kleidung, Fahrrider, elektrische Gerdte, Mdbel, Spielzeug
u.v.m.

Fachkundige, ehrenamtliche Beratung

Nette Begegnungen & Gesprache
Kosten? ... freiwillig spenden @

O
AY \5"':-:\“_ Gemeinde Veitshochheim

g4 'r_l eXa Klimaschutz - Jan Speth
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Eine Veranstaltung

VEITSHOCHHEIM

der Gemeinde

'I . b .
% Sing- und Musikschule

mdl VEITSHOCHHEIM

Mi., 18.03.2026, 18:00 Uhr

Musik zum
Feierabend

Eine halbe Stunde Musikgenuss mit unseren
Schiilerinnen und Schilern - in der

Aula der Eichendorffschule

Der Eintritt ist frei.

Gefiirdert vom | www.musikschule.veitshoechheim.de
Freistaat Bayern | (@ musikschule.veitshoechheim

| S
VEITSHOCHHEIM

—— Musikschuljahr 2025/26 ——(¢

SchlieBung des Rathauses
am 09.03.2026

Aufgrund der Auszahlung der Wahl des Kreistags
bleibt das Rathaus am Montag, den 09. Marz 2026,
ganztagig geschlossen.

Wir bitten die Blrgerinnen und Birger um Verstand-
nis und empfehlen, dringende Angelegenheiten
rechtzeitig vor oder nach diesem Termin zu erle-
digen.

Ab Dienstag, den 10. Marz 2026, sind wir wieder zu
den gewohnten Offnungszeiten fiir Sie da.

Vielen Dank fur Ihr Verstandnis.

lhre Gemeindeverwaltung
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Besuchen Sie auch unsere Homepage: www.veitshoechheim.de.
Hier finden Sie alle wichtigen Informationen rund um Veitshéchheim:
Aktuelle Themen, Adressen, Telefonnummern und Satzungen sowie Wissenswertes
zu Vorhaben und Veranstaltungen, Geschichte und Sehenswiirdigkeiten unserer Gemeinde.

Amtliche Bekanntmachungen

Auszugsweiser Bericht aus der Sitzung des Gemeinde-

rates vom 10.02.2026
AUSZUG NICHTOFFENTLICHER TEIL

Strom- und Erdgasliefervertrage der Gemeinde Veitsh6chheim und
der Versorgungsbetriebe Veitshchheim (Eigenbetrieb)

Es wird beschlossen, die Vertrage Uber die Lieferung von Strom und
Gas fiir die Verbrauchsstellen der Gemeinde Veitshdchheim und des Ei-
genbetriebs ,Versorgungsbetriebe Veitshdchheim® mit der Energiever-
sorgung Lohr-Karlstadt und Umgebung GmbH & Co. KG abzuschlieRen.

Generalsanierung der Eichendorffschule - Neubau Haus VI - Auf-
tragsvergabe MSR

Gemal dem Vergabevorschlag des Ingenieurbliros Lutz wird der Auf-
trag fir die Planung sowie den Bau der Mess-, Steuerungs- und Rege-
lungstechnik (MSR) an die Bietergemeinschaft ALFA Gebaudesystem-
technik GmbH, Niedernhall, und DELZER Kybernetik GmbH, Lorrach,
in Hohe von 448.907,53 € brutto vergeben.

Auszugsweiser Bericht aus den Sitzungen des Hauptaus-

schusses vom 24.02.2026
AUSZUG NICHTOFFENTLICHER TEIL

Breitbandausbau - Auftragsvergabe Beratungsleistungen nach der
Gigabitrichtlinie 2.0 des Bundes

Nach der Gigabit-Richtlinie des Bundes 2.0 (Gigabit-RL 2.0) werden
wieder Fordermittel flir Beratungsleistungen bis zu 50.000,- € bei
einem Fordersatz von 100% zur Verfiigung gestellt. Die Beratungs-
leistungen umfassen alle Schritte von der Markterkundung Uber das
Auswahlverfahren bis hin zur Auswertung der Angebote mit Vergabe-
empfehlung fiir einen weiteren Breitbandausbau. Hierbei ist eine enge
Abstimmung mit der Forderstelle notwendig.

Die notwendigen Beratungsleistungen werden durch das Biro Dr. Forst
Consult, Wiirzburg, angeboten. Die Angebotssumme belduft sich auf
ca. 41.000,- € brutto. Der Biirgermeister wird erméachtigt, dem Biiro
Férst Consult, Am Trog 5a, 97076 Wirzburg, den Auftrag zu erteilen.

Auszugsweiser Bericht aus der Sitzung des Hauptausschusses am

24.02.2026 (6ffentlicher Teil)

- Die Beschliisse erfolgten, soweit nicht anders vermerkt, ein-

stimmig -

1. Anfrage zur Bebaubarkeit des Grundstiickes FI.Nr. 1142/1, Ge-
markung Veitshochheim

Das gemeindliche Einvernehmen fiir eine Befreiung von der Mindest-

grofie wird bei einem zukiinftig gestellten Bauantrag fiir das Grundstiick

FI.Nr. 1142/1 Walter-von-der-Vogelweide-Stralle 12, wenn die rest-

lichen Anforderungen des Bebauungsplanes eingehalten werden oder

vertretbare Befreiungen beantragt werden, erteilt.

2. Antrag auf Baugenehmigung fiir bauliche Anderung und ener-
getische Sanierung eines Bestandsgebaudes, Seeweg 10, FI.Nr.
1034, Gemarkung Veitshochheim

Das Bauvorhaben befindet sich im rechtsverbindlichen_ Bebauungsplan

.In der Setz, Teil II sowie im Geltungsbereich der 20. Anderung dieses

B-Planes. Das gemeindliche Einvernehmen zur Uberschreitung der nérd-

lichen Baugrenze im Male des Bestandsgebaudes wird nicht erteilt.

3. Antrag auf Nutzungsénderung einer besteh. Béackerei Filiale mit
Café in eine Zahnarztpraxis, An der Steige 2a, FI.Nr. 2018/4, Ge-
markung Veitshochheim

Das Bauvorhaben befindet sich im unbeplanten bebauten Innenbereich

(§34 BauGB).

Das gemeindliche Einvernehmen zur Nutzungsanderung einer beste-

henden Backerei Filiale mit Café (EG) in eine Zahnarztpraxis wird erteilt.

4. Antrag auf Befreiung vom Stauraum, WolfstalstraRe 11, FLNr.
916/67, Gemarkung Veitshochheim

Das Bauvorhaben befindet sich im unbeplanten Innenbereich, es han-
delt sich um ein dem Grunde nach verfahrensfreies Bauvorhaben ge-
mafk Art. 57 Abs. 1 Nr. 1b BayBO. Das gemeindliche Einvernehmen
zum vorliegenden Antrag auf Abweichung vom Stauraumerfordernis von
3 m nach Art. 2 Abs. 1 Garagen- und Stellplatzverordnung (GaStellV)
beziiglich des Verzichts des Stauraumes wird erteilt.

5. Protokollgenehmigung
Die Niederschrift vom 27.01.2026 wird genehmigt.

Jagdgenossenschaft Veitshochheim
BEKANNTMACHUNG
Am Montag, den 23, Marz 2026, 19.00 Uhr findet im Sitzungssaal des
Rathauses in Veitshdchheim eine nichtoffentliche Versammlung der
Mitglieder der Jagdgenossenschaft Veitshdchheim statt.
Zu dieser Versammlung ergeht hiermit an alle Eigentiimer der Grund-
flachen, die zum Gemeinschaftsjagdrevier Veitshéchheim gehoren,
herzliche Einladung.
TAGESORDNUNG
1. Bericht des Jagdvorstehers
2. Bericht der Kassenprifer
3. Entlastung des Jagdvorstandes
4. Wahl der Vorstandschaft
a) Jagdvorsteher
b) Stellvertretender Jagdvorsteher
c) Zwei Beisitzer
d) Schriftfihrer
e) Kassenfihrer
f) Zwei Rechnungspriifer
5. Verschiedenes
Veitshéchheim, den 27.02.2026
Jirgen Gétz, Jagdvorsteher

Bekanntmachung
iiber die Art der Verkiindung des vorlaufigen Endergebnisses fiir
die Wahl des ersten Biirgermeisters und des Gemeinderates in der
Gemeinde Veitshochheim
Nach Art. 19 Abs. 3 Satz 1 GLKrWG und § 90 Abs. 6 GLKrWO ver-
kiindet der Wahlleiter nach Feststellung der Ergebnisse fir alle Stimm-
bezirke das vorlaufige Wahlergebnis.
Die Verkiindung des vorlaufigen Wahlergebnisses erfolgt in amtlicher
Weise durch Bekanntmachung (Aushang) am Rathaus der Gemeinde
Veitshéchheim. Aulerdem werden die Wahlergebnisse auf der Inter-
netseite der Gemeinde Veitshochheim www.gemeinde-veitshoechheim.
de verdffentlicht.
Fir den Beginn der Frist nach Art. 47 Abs. 1 Satz 1 GLKrWG ist die
Bekanntmachung am Rathaus (Aushang) entscheidend.
Die Sitzung des Wahlausschusses zur Feststellung des abschlieBenden
Wahlergebnisses findet statt am Mittwoch, 18. Marz 2026 um 14 Uhr
im Rathaus Veitshdchheim, Sitzungssaal, Erwin-Vornberger-Platz 1,
97209 Veitshéchheim.
Der Wahlausschuss verhandelt, berdt und entscheidet in 6ffentlicher
Sitzung, soweit nicht Ricksichten auf das Wohl der Allgemeinheit oder
auf berechtigte Anspriiche Einzelner entgegenstehen (Art. 17 Abs. 2
GLKrWG). In diesen Fallen berat und entscheidet er in nichtoffentlicher
Sitzung Uber den Ausschluss der Offentlichkeit. Beschliisse, die in nicht-
offentlicher Sitzung gefasst wurden, werden der Offentlichkeit bekannt
gegeben, sobald die Griinde fiir die Geheimhaltung weggefallen sind.
Sollte eine weitere Sitzung notwendig werden, wird Ort und Zeitpunkt
ebenfalls rechtzeitig bekannt gemacht.
24.02.2026
Martin Markert, Wahlleiter

Herausgeber: Gemeinde Veitshdchheim, Erwin-Vornberger-Platz,

Verantwortlich fiir den Anzeigenteil: HennBauer Medien GmbH, Limbach

Telefon (09 31) 98 02-6, Telefax (09 31) 98 02-7 66, E-Mail: blaettle@veitshoechheim.de
Verantwortlich fur den Inhalt mit Ausnahme des Anzeigenteils: Gemeindeverwaltung Veitshéchheim

Herstellung: HennBauer Medien GmbH - Neugereut 2 - 74838 Limbach - Telefon (062 87) 9258-80 - Telefax (062 87) 92 58-84
E-Mail: druckerei@henn-bauer.de - Anzeigen-E-Mail: anzeigen@henn-bauer.de



http://www.gemeinde-veitshoechheim.de
http://www.gemeinde-veitshoechheim.de

Nummer 10 - 2026

Veitshdchheimer Mitteilungen

Seite 3

Aus dem Rathaus

Kultur und Veranstaltungen

NACHRUF

Mit groRer Betroffenheit haben wir vom Tod des ehemali-
gen Blrgermeisters unserer Partnergemeinde

Pont-I'Evéque, Herrn André Desperrois,
erfahren.

Herr Desperrois hat die Entwicklung seiner Gemeinde iiber
viele Jahre hinweg mit groRem Engagement, Weitsicht und
Verantwortungshewusstsein gepragt. Die  freundschaftli-
chen Beziehungen zwischen unseren beiden Gemeinden
waren ihm stets ein wichtiges Anliegen.

Wir verlieren mit ihm einen geschéatzten Partner und einen
Menschen, der sich um die deutsch-franzosische Verstandi-
gung verdient gemacht hat.

Unsere Gedanken sind bei seiner Familie sowie bel den

LSFaust —
Musik & Rezitation“

Eine musikalische Revue mit:

Martin Menner -Textauswahl, Rezitation
Christine Steinkraul3 - Viola
Bernhard von der Goltz -Komposition, Gitarre

Hotel am Main,
Untere Maingasse 35,
97209 Veitshochheim

Fr, 13. Miirz 2026,
Beginn um 19 Uhr

Kartenreservierung unter 0931-98040

(TP
Jirgen Gotz

Birgerinnen und Biirgern von Pont-l'Evéque.
In stillem Gedenken

Gemeinde Veitshochheim, im Februar 2026

Erster Blirgermeister

Wann / Was / Wer / Wo

oder info@hotel-am-main.de

Sa 07. Marz
18:00 A la carte-Abend ,From Nose to Tail" Ausbildungshotel St. Markus in Gadheim
So 08. Mérz
08:00 - 18:00 Kommunalwahl 2026 In den vorgegebenen Abstimmungsraumen
Di 10. Marz
08:30 - 17:00 Frankische Weinwirtschaftstage 2026 — 68. Veitshochheimer Weinbautage Mainfrankensale (Mainlande 1)
14:30 Evang.-Luth. Kirchengemeinde: Seniorenkreis Christuskirche (Glinterslebener Str. 15)
18:00 Sitzung des Gemeinderats Rathaus (Sitzungssaal)
Mi 11. Marz
09:00 - 14:30 Frankische Weinwirtschaftstage 2026 - 68. Veitshchheimer Weinbautage Mainfrankensale (Mainlande 1)
10:00 - 12:00 Einkaufsfahrt fiir Senioren (Abholung nach Anmeldung)
18:30 ,Displaced Persons: Verschleppt - Entrechtet- Heimatlos - Unerwiinscht!”
Vortrag von Dr. Anne-Marie Greving Blicherei im Bahnhof (Bahnhofstr. 11)
Do 12. Marz
14:00 - 16:00 Geselliger Seniorennachmittag Caritas-Sozialstation St. Stephanus
Fr 13. Marz
09:00 - 13:00 Grliner Markt Dreschplatz an der Mainlénde
19:00 Lesungen im Literatur Hotel am Main: ,Faust (J. W. v. Goethe):
Musik & Rezitation* mit Musikerduo Christine SteinkrauR und Bernhard
von der Goltz und Schauspieler Martin Menner Hotel am Main (Untere Maingasse 35)
Sa 14. Marz
14:00 - 15:30 Offentliche Fiihrung: Insider-Fiihrung zu ,Fastnacht in Franken* Tourist-Information (Mainlénde 1)
So 15. Mérz
18:00 Wolfgang Krebs ,Bayem liebt DICH" Mainfrankensale
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TANZEN IST
DEINE LEIDENSCHAFT?

WIR SUCHEN DICH!
AB 4 JAHRE-U25 <

OFFENES
PROBETRAINING

DER TANZ-SPORT-GARDE VEITSHOCHHEIM

22. MARZ 2026
10.30UHR sis 13.30UHR

IN DER DREIFACHTURNHALLE VEITSHOCHHEIM &

www. TANZ-SPORT-GARDE e

Kontakt bei wichtigen Fragen:
Norbert Kronthaler +49 170 1535506

www.instagram.com/tanzsportgardevhh

f www.facebook.com/tsgveitshoechheim

Mozartfest 2026

,Beschworene Schonheit: Idol Mozart“

Vom 29. Mai bis 28. Juni steht das diesjahrige
Mozartfest unter dem Motto ,Beschworene
Schonheit: Idol Mozart". Freuen Sie sich auf ein
vielfaltiges Programm voller musikalischer
Hohepunkte.

Am Sonntag, 7. Juni, um 20:30 Uhr ist Salaputia
Brass im Rokokarten Veitshochheim zu Gast.
Mit ihrem ,Songbook” prasentieren sie zeitlose
Hits vom 16. bis zum 20. Jahrhundert - von
West Side Story uber Sting bis zur Renaissance.
Virtuos, stilibergreifend und ganz nach dem
Motto: ,All you need is brass!”

Karten unter mozartfest.de oder
telefonisch unter 0931 / 37 23 36.

VEITSHOCHHEIM WA

SO LASST SICH'S LEBEN

Verschonerungsverein Veitshéchheim e.V

- X =
Seit 1896 aktiv in Veitshdchheim! /-

Gnllplatzeroffnung
01. Aprl 2026

Herzlich Willkommen

auf unserem Grillplatz A ?:\
an der Steige! Eﬁ%EI 1 3 '

Hier buchen: E& Jahl’e

2026 - Nummer 10
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Judisches Kulturmuseum

N

n
Jidisches

Kulturmuseum
Veitshéchheim

Jiidisches Kulturmuseum
Veitshochheim

Liebe Veitshochheimerinnen und Veitshdchheimer, das Jidische
Kulturmuseum Veitshéchheim 6ffnet ab dem 08.03. wieder regular
seine Tiren. Nach der Winterpause freuen wir uns sehr, Sie wieder
zu unseren gewohnten Offnungszeiten begriiRen zu diirfen. Wir laden
Sie herzlich ein, vorbeizukommen und das Museum neu oder wieder
zu entdecken. Ihr Team des Jidischen Kulturmuseums Veitshdchheim

Biichereinachrichten
IM

I BAHNHOF

Liebe Leserinnen und Leser, Losungen sind im-
mer eine schone Sache, zumal dann, wenn es
etwas zu gewinnen gibt. Die unseres Valentins-
tag-Ratsels lautete: Leidenschaftlichkeit. Die
Fragen waren scheinbar etwas (zu) knifflig ge-
stellt, aber offenbar nicht unlésbar, denn einige
von lhnen h aben sie doch bravourds gemeistert.
Gewonnen haben Jiirgen Cleve, Marina Kat-
siaras, Helga Ritter, Claudia Schmitt und Ka-
tharina Schmitt. Die Buchpreise legen wir wie
immer an der Ausleihe fiir Sie bereit. Mit den
besten Wiinschen fiir viel Leidenschaftlichkeit beim Lesen oder Ver-
schenken. (Foto: Pixabay/OpenClipart-Vectors)
Leidenschaft fiirs Lesen wollen wir schon bei den ganz Kleinen durch
unser Bilderbuchkino wecken. Das néchste findet am Dienstag, 10.
Mérz 2026, in der Kinderbiicherei statt. Susanne Barton liest dann
wieder vor — und zwar dber ein Kanguru mit deformierten Horapparat
sowie den Klassiker aller Kinder-Unterwasserhelden und das, was er
im Frihling so in seinem Weiher erlebt.
Erneut hinweisen méchten wir an dieser Stelle auch auf den Vor-
trag »Displaced Persons. Verschleppt — Entrechtet — Heimatlos: Un-
erwlnscht« von Anne-Marie Greving am Mittwoch, 11.3.2025, um
18:30 Uhr im Lesecafé. Es sind noch Karten erhaltlich.
Sie haben gar nicht mitbekommen, dass es in der Biicherei Bilderbuch-
kinos, Vortrdge oder Ratsel gibt? Dann abonnieren Sie doch einfach
unseren Newsletter. Sie kdnnen das ganz einfach selbst tun, in dem
Sie online in Ihrem Konto das entsprechende Hakchen aktivieren, alter-
nativ erledigen wir dies gern auch an der Ausleihe fiir Sie.

Herzliche GriiRe, Astrida Wallat mit Team

Unsere Offnungszeiten:

BUCHEREI

Dienstag 10:00 bis 18:00
Mittwoch 10:00 bis 18:00
Donnerstag 10:00 bis 19:00
Freitag 10:00 bis 18:00
Samstag 10:00 bis 13:00
Telefon 0931980 08 25
Mail buecherei@veitshoechheim.de

Immer erreichbar ist unser E-Book-Portal emu.overdrive.com und
unsere Homepage www.bib.veitshoechheim.de

Mitteilungen fiir unsere Senioren

Am Mittwoch, 11. Méarz, holt unser ehrenamtlicher Fahrer Herr Richard
Landfried, Seniorinnen und Senioren mit dem Gemeindebus an der
Haustlire ab und fahrt sie zu Veitshochheimer Einkaufszentren. Zu
Rewe, dann bitte um 10.00 Uhr an der StralRe warten, zu den anderen
Einkaufszentren um 10.30 Uhr. Anmeldung im Rathaus bis Dienstag,
10. Marz, bis 12.00 Uhr unter Telefon 9802721.

Einkaufsfahrt
mit dem Gemeindebus
jeden Mittwoch von 10.00 Uhr bis 12.00 Uhr

Mittwochs von 16 bis 18 Uhr helfen Digital-Lotsen Se-
niorinnen und Senioren beim Umgang mit modernen
Medien wie Smartphone oder Tablet in der Blicherei
im Bahnhof.

—

Internetcafé
Von Senloron Hir Serkoren

Smartphone-Beratung direkt vor Ort

Internetcafé zu Gast im Caritas-Seniorenheim St. Hedwig Veits-
hochheim

Im Caritas-Seniorenheim St. Hedwig in Veitshdchheim fand kirzlich
eine Internet-Sprechstunde fir die Mieter des Service Wohnens in
Form eines ,Internetcafés” statt. Engagierte Helferinnen und Helfer
des Vereins Internet von Senioren fiir Senioren e. V. unterstiitzten die
Mieter bei der Einrichtung neuer Smartphones, bei Fragen zur Nutzung
von Android-Tablets und iPhones sowie beim sicheren Umgang mit der
stetig wachsenden Datenvielfalt im Internet. Ziel war es, mehr Sicherheit
und Selbstvertrauen im digitalen Alltag zu vermitteln.

,Fur Seniorinnen und Senioren ist dieses Projekt eine groRe Berei-
cherung. Gerade in einer Zeit, in der sich Technik und Digitalisierung
rasant weiterentwickeln, hilft es dabei, den Anschluss nicht zu verlie-
ren”, betonte Silvia Rothmann-Baer, Leitung der Sozialen Betreuung im
Caritas-Seniorenheim St. Hedwig.

Auch Stephan Debes, 2. Vorsitzender des Vereins, unterstrich den
besonderen Ansatz des Angebots: ,Seniorinnen und Senioren lernen
oft leichter, wenn sie von Menschen begleitet werden, dje sich in einer
ahnlichen Lebensphase befinden. Altere unterstiitzen Altere — das ist
Begegnung auf Augenhdhe.” Der Verein Internet von Senioren fiir Seni-
oren e. V. bietet dariiber hinaus jeden Mittwoch von 16:00 bis 18:00 Uhr
in der Buicherei im Bahnhof in Veitshdchheim eine offene Sprechstunde
an. Dort haben altere Menschen die Mdglichkeit, sich in angenehmer
Atmosphare auszutauschen und Unterstiitzung bei Fragen rund um
Smartphone, Tablet, Internet und digitale Anwendungen zu erhalten.

Jugendarbeit

Ll

Save th
Date :

Fiir Jugendliche und junge Erwachsene
im Alter von 16 bis 27 Jahren!

5 Tage in Greve mit einem tollen
abwechslungsreichen Programm!
Kostenfrei — begrenzte Platze!

Bei Interesse gerne unter
gemeindejugendarbeit@veitshoechheim.de

L 2L T T

melden!

7

Anmeldung hier:

Gefordert durch:
* Auswirtiges Amt

VEITSHOCHHEIM



http://www.bib.veitshoechheim.de

einem kleinen Abendbrot, zu dem die Besucher geladen sind, seinen
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Hort, Ihr Leut... der Nachtwéachter erzahilt
JUGENDARBEIT Mit Laterne, Horn und Hellebarde startet Dr. Karl-Peter Sorge nach

Gemeinde Vattshachheim .

| Kidsclub

# Montag 15 - 17 Uhr
I(osfenlos & ohne Anmeldung

09.03.2026: Wii Spiele
Heute wird wieder gezockt...
seid dabei!

16.03.2026: Wir backen!
Herzhafte und SiiBe Muffins stehen auf dem

kommt vorbei -

Pragramm.
23.03.2026: Tischkicker Turnier
Tolle Preise zu gewinnen!

Wir freuen uns auf
euch: Rebecca & Pascal

0931 -9800 - 828
juz@veitshoechheim.de

JUGENDARBEIT

Gemeinde Veitshéchheim

Anmeldung ab soFor’r
- moglich unter:

| www.unser-ferienprogramm.de/
| veitshoechheim

Tourist-Information

Tourist-Information in den Mainfrankensélen

Das Friihjahr steht vor der TUr: Ab sofort liegen die neuen Saisonpros-
pekte 2026 in unserer Auslage fir Sie bereit. Informieren Sie sich (iber
touristische Angebote in Veitshdchheim, dem ZweilUferLand und dem
Frénkischen Weinland. Ubernachten, Wandern, Radfahren — hier ist fiir
jeden etwas dabei.

Fastnachts-Tour

Faschings-Urgestein Rudi Hepf plaudert aus dem Nahkastchen und
zeigt Fans die Fastnachts-Hochburg Veitshdchheim, einschlieRlich der
Ausstellung ,Die Welt von Fastnacht in Franken® in den Mainfranken-
sélen und anderer kultischer” Orte.

Termin: Sa., 14. Mérz, 14:00 Uhr | Treffpunkt: Tourist-Information
Dauer: ca. 1,5 Stunden | Kosten: 11 € p. P.

abendlichen Rundgang durch den Altort und erzahlt von friher.
Termin: Sa., 21. Mérz, 17:30 Uhr | Treffpunkt; Erwin-Vornberger-Platz
Dauer: ca. 1,5 Stunden | Kosten: 14 € p. P. (inkl. Wein und kleines Vesper)
Anmeldung erforderlich bis Mittwoch, 18. Marz 2026: 0931 780900-25
Fiir die obigen Fiihrungen gilt: Die Teilnehmerzahl ist begrenzt. Tickets
gibt es in der Tourist-Information oder online unter www.tourismus-veits-
hoechheim.de, Bereich Erlebnisse.

Ticketservice

Uber unsere Vorverkaufssysteme (reservix/AD-Ticket, eventim und ok-
ticket) kdnnen wir lhnen Tickets fiir vielfaltige Veranstaltungen anbieten,
nicht nur fir Kultur- und Sportereignisse in der Umgebung, sondern
auch fiir tberregionale Events. Nutzen Sie unseren komfortablen
Ticketservice - ohne Parkgeblhren und Versandkosten! Ticket Hotline:
0931-78090025.

Veranstaltungen in den Mainfrankensalen, fiir die Sie bei uns Eintritts-
karten erhalten:

15.03.2026: Wolfgang Krebs ,Bayern liebt DICH* (18 Uhr)

20.03.2026: Musical Starlights - Best of Musicals (19:30 Uhr)
21.03.2026: Hakuna Matata — Kindermusical (17 Uhr)

10.04.2026: Die Nacht der Musicals (20 Uhr)

02.05.2026: Melody & Freunde — Benefiz-Schlagernacht (18 Uhr)
09.05.2026: Hagen Rether - Liebe (20 Uhr)

16.05.2026: Rolf Miller - Wenn nicht wann, dann jetzt (20 Uhr)
09.10.2026: Nightwash Comedy (20 Uhr)

24.10.2026: ABBA on Stage - the Tribute Show (20 Uhr)

18.11.2026: Frank-Markus Barwasser alias Erwin Pelzig — ,Wer wir
werden* (20 Uhr)

21.11.2026; Santa Maria — das Musical (19:30 Uhr)

10.12.2026: Gerd Dudenhgfer — DOD (20 Uhr)

13.12.2026: Ines Procter — ,Des Konzendraad® (18 Uhr)

TIPP der Woche (regional):
11.06.2026: Floydside of the Moon (Gerolzhofen, Spitalgarten)

Unser Service fiir Sie: Informationsmaterial zu Freizeit- und Ausflugs-
maglichkeiten; Rad- und Wanderkarten; Unterkiinfte fir Ihre Gaste;
Vermittlung von Garten- und Ortsfilhrungen; Onlinebuchung Grillplatz
und Lastenfahrrad (Uiber unsere Homepage ,Erlebnisse®), Verkauf von
regionalen Produkten, besonderen Weineditionen, Blichern, Souvenirs
und Geschenkartikeln....

Tourist-Information Veitshochheim

Mainlande 1, 97209 Veitshéchheim, Tel. 0931 — 780 900-25

Mail: touristik@veitshoechheim.de, www.tourismus-veitshoechheim.de
Facebook: Veitshdchheim. Tourismus

Instagram: veitshoechheim.tourismus

Unsere Offnungszeiten (November — April):

Montag bis Freitag: 10:00 — 18:00 Uhr | Samstag: geschlossen

| ifishochheimer
Nachfwachter erzahlt.

Samstag, 21 Marz 2026

9 Erwin-Vornberger-Platz
© 17:30 - 19:00 Uhr
& 14 € [ Person

(inkl Wein & belegtem E-mt}

Anmeldung und Tickets .'f
in der Tourist-Information | %e

sitshachheim

Yo
VEITSHOCHHEIM

hoechheim.de
hoechheim.de SO LASST SICH'S LEBEN



http://www.tourismus-veitshoechheim.de
http://www.tourismus-veitshoechheim.de
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**yV.Y LANDRATSAMT
W WURZBURG

Kostenloses Informationsangebot zur Existenzgriindung, Exis-
tenzerhaltung und Unternehmensnachfolge

Das Landratsamt Wiirzburg bietet jeden Monat in Zusammenarbeit
mit den Aktivsenioren Bayern e.V. einen Sprech- und Informations-
tag firr Klein- und Mittelbetriebe sowie Existenzgriinder aus Stadt und
Landkreis Wiirzburg an. Interessierte bekommen in einer kostenlosen
Erstberatung individuell und vertraulich Méglichkeiten aufgezeigt, wie
sich Strategien zur Existenzgriindung, Existenzerhaltung und Unter-
nehmensnachfolge entwickeln lassen — zum Beispiel, wenn es um
Planungs- und Finanzierungsfragen, Organisationsablaufe, Rechnungs-
wesen, Marketing und Firmenibergaben geht. Weitere Informationen:
www.aktivsenioren.de. Der nachste Sprech- und Informationstag findet
am Mittwoch, 8. April 2026, von 9 bis 12:30 Uhr in Wirzburg statt. Eine
Anmeldung ist erforderlich bei Brigitte Schmid (Tel.: 0931 8003-5112,
E-Mail: b.schmid@Ira-wue.bayern.de).

Wer sind die Aktivsenioren?

Die Aktivsenioren Bayern e.V. unterstiitzen Existenzgriinder, kleine
und mittlere Unternehmen sowie gemeinnitzige Organisationen bei
betriebswirtschaftlichen Aufgaben — umfassend und individuell. Ihre 400
Mitglieder sind ehemalige Fiihrungskrafte, Unternehmer und Freiberuf-
ler aus allen Branchen. Sie beraten ehrenamtlich und uneigenniitzig,
sind wirtschaftlich unabhéngig und politisch neutral.

Mandver und andere Ubungen;
einzelne Ubungen der Bundeswehr
einzelne Ubungen der verbiindeten Streitkréfte_
Das FmBtl 10 Veitshdchheim fiihrt nachstehende Ubung durch:
UbNr.: Az 34-03-01
Ubungszeitraum: 16.04.2026
Name der Ubung: Orientierungsmarsch
Ubungsraum: Erlabrunn, Margetshdchheim und Veitshéchheim
Der Bevélkerung wird nahegelegt, sich von den Einrichtungen der
ubenden Truppen fernzu-halten. Insbesondere wird auf die Gefahren
hingewiesen, die von liegengebliebenen Spreng-mitteln (Fundmunition
und dergl.) ausgehen. Jeder Fund ist sofort der nachsten Polizeidienst-
stelle zu melden.
Manéverschéden werden wie folgt abgewickelt:
Von den auslandischen Streitkraften allein oder gemeinsam mit der
Bundeswehr verursachte Schaden (gemeinsame Mandver) von der
Bundesanstalt fiir Inmobilienaufgaben
Schadensregulierungsstelle des Bundes
Drosselbergstralie 2, 99097 Erfurt
Von der Bundeswehr allein verursachte Schaden sind bei der jeweiligen
Stadt oder Gemeinde anzumelden, die die Antrage je nach Schadens-
ereignis an das zustandige Bundeswehr-Dienstleistungszentrum oder
die Wehrbereichsverwaltung Siid weiterleitet.

Eberth, Landrat

Standesamtliche Nachrichten

Wir weisen darauf hin, dass diese Daten auch (iber unsere Webseite www.veitshoech-
heim.de sowie unter www.henn-bauer.de eingesehen werden konnen.

EHESCHLIERUNGEN
24.02.2026  Nora Merkel und Raphael PleR
02.03.2026  Jasmin Korber und Kerim Atasever

STERBEFALLE

01.02.2026 Maria Weisenberger (61 Jahre)
15.02.2026 Maria Fella (77 Jahre)
16.02.2026  Dora Brunn (70 Jahre)
19.02.2026  Doris Bachmann (70 Jahre)

UNSERE JUBILARE

Wir gratulieren herzlich:

09.03.2026  Willibald Popp zum 90. Geburtstag
Wir wiinschen den Jubilaren vor allen Dingen Gesundheit, Gliick
und Zufriedenheit sowie einen schénen Verlauf lhres Festtages.

Bereitschaftsdienste

Wenn Sie am Wochenende oder an Feiertagen drztliche Hilfe
bendtigen, vermittelt Ihnen rund um die Uhr die Vermittlungs-
.., und Beralungszentrale der KVB X
@ (ber die kostenfreie bundesweite
Bereitschaftsdienstnummer 116 117
einen diensthabenden Arzt,
ggf. auch einen diensthabenden Facharzt

In lebensbedrohlichen Notfillen erhalten Sie
Hilfe iiber die integrierte Leitstelle

T 11 2 (vorwahifrei auch aus den Mobilfunknetzen)

Apotheken
Téglicher Wechsel der Notdienstbereitschaft - jeweils ab 8.30 Uhr
- 7.3.2026: Glocken-Apotheke

Kaiserstr. 13, 97070 Wiirzburg, Tel: +49 931 50166
- 8.3.2026: Markt-Apotheke

Marktplatz 12, 97070 Wirzburg, Tel: +49 931 54744
-9.3.2026: Franken-Apotheke

Wittelsbacherstr. 6, 97074 Wrzburg, Tel: +49 931 71722
-10.3.2026: Engel-Apotheke

Marktplatz 36, 97070 Wurzburg, Tel: +49 931 321340
-11.3.2026: Falken-Apotheke

Kirchstr. 30, 97209 Veitshochheim, Tel: +49 931 91540
-12.3.2026: Nikolaus Apotheke

Oberdrrbacher Str. 2, 97209 Veitshdchheim, Tel: +49 931 92133
-13.3.2026: Maternus Apotheke

Wuerzburger Str. 22 A, 97261 Glintersleben, Tel: +49 9365 9939
-14.3.2026: Residenz-Apotheke

Theaterstr. 12, 97070 Wiirzburg, Tel: +49 931 53010
-15.3.2026: City-Apotheke

Haugerpfarrgasse 1, 97070 Wiirzburg, Tel: +49 931 17333
-16.3.2026: Kronen-Apotheke am Dom

Domstr. 21, 97070 Wrzburg, Tel: +49 931 50153

Kirchliche Nachrichten

Katholische Gemeinder

VEITSHOCHHEIM
DURRBACHTAL

Verwaltungssitz: St. Vitus, Herrnstr. 1, 97209 Veitshdchheim

Tel. 0931/9 21 50 — Fax 0931 /99 123 45
st-vitus.veitshoechheim@bistum-wuerzburg.de

Montag bis Freitag, von 9.00-11.30 Uhr

Mittwoch und Donnerstag, von 14.30-16.00 Uhr

Kontaktbiiro: Kuratie Heiligste Dreifaltigkeit, Sudetenstr. 1a, 97209
\eitshochheim, Tel. 0931 /9 17 88,

Offnungszeiten: Mittwoch, von 17.00-18.00 Uhr

Seelsorgeteam: Pfarrer Christian Nowak, Pastoralreferentin Lisa Fischer
Gemeindereferentin Martina Zentgraf, Pfarrer i. R. Josef Kraft
Bankverbindungen:

St. Vitus, VR-Bank, IBAN DE15 7909 0000 0005 7083 03

Kuratie, VR-Bank, IBAN DE93 7909 0000 0207 1309 88
www.veitshoechheim-kirchen.de - www.pg-duerrbachtal.de

GOTTESDIENSTORDNUNG vom 07.03.2026 bis 15.03.2026
Samstag, 07.03. - HI. Perpetua und HI. Felicitas

ub 17:00  Siihnenacht: Eucharistische Anbetung; 20.00
Uhr und 23.00 Uhr Messfeiern
sV 18:00 Vorabendmessfeier Rita Spatz, T Eltern u. Ge-

schwister[L] / Eleonore Mohrmann[L] / Margareta
Einer zum JT u. Angeh.[L]/ fir Babara Miller zum
4, Jahrestag und Bernhard Miller / fiir Helmut Booz
| Familie Spitzentranker und Bartsch / fiir Erna Ruf3
und Peter R6Rner

Sonntag, 08.03. - 3. Fastensonntag
Frauen mit Passion: Sehnsucht und Leidenschaft.

SH 10:00 Wort-Gottes-Feier

KU 10:30  Messfeier: Gastpredigt von Sr. Beatrix, Generalvi-
karin der Oberzeller Franziskanerinnen. Maria Kuhn

oD 10:30  Messfeier

KU 16:00  Okumenischer Kreuzweg fiir Jung und Alt nach

Gadheim: ,Tiefer sehen - weiter gehen.”
Dienstag, 10.03. - Dienstag der 3. Fastenwoche
SV 8:30 Morgenlob
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sV 9:00 Messfeier
ub 17:30  Rosenkranz
ub 18:00 Messfeier
Mittwoch, 11.03. - Mittwoch der 3. Fastenwoche
KU 17:30  Rosenkranz
KU 18:00 Messfeier

Donnerstag, 12.03. - Donnerstag der 3. Fastenwoche

SH 10:00 Messfeier Fam. Bieber
GA 18:30  Messfeier

Freitag, 13.03. - Freitag der 3. Fastenwoche

KU 17:00  Zur Mitte kommen - Euch. Anbetung mit Impulsen
Samstag, 14.03. - HI. Mathilde
SV 11:00  Tauffeier
KU 13:00 Spendung des Sakraments der FIRMUNG mu-
sikalische Gestaltung durch ,Deep Decision* aus
Waldbiittelbrunn
oD 18:00 Vorabendmesse

Sonntag, 15.03. - 4. Fastensonntag (Laetare)

Menschen, die mehr sehen

sV 9:00 Messfeier Familien Hofmann u. Heinrich[L] / Fami-
lien Spies und Seuffert[L] / Verstorbene des Jahrgangs 1929 / 1930 [L]
| Sabine Scholl und Clementine Harter

SH 10:00  Wort-Gottes-Feier

KU 10:30  Messfeier: Gastpredigt von St. Egidio im Anschluss
Begegnung und Austausch. Edmund und Thomas
Weis / Helmar Schmitt und Angehérige / 1 Eltern
und Geschwister Gorlich[L] / Hermann Kilian zum
JT / fur Erich Kutscher, Edeltraud Beyer und An-
gehdrige

Messfeier, anschl. Eine-Welt-Verkauf

Kreuzweg: ,Hier fangt Zukunft an“

0D OQOberdirbach
UD  Unterddimbach

ub 10:30
SV 17:00

SV St Vitus, VHH

KU Kuratie Higst. Dreifaltigkeit, VHH
SH  Seniorenzentrum St. Hedwig, VHH DA Diirrbachau

GA Kapelle St. Markus, Gadheim MK Kapelle St. Martin, VHH

Beichtgelegenheit oder Seelsorgsgesprach mit einem Priester, jeden
Freitag von 17.00-18.00 Uhr in der Kuratie. Fiir Krankensalbungen
oder in Notfallen, bei denen ein Priester gewiinscht wird, rufen Sie bitte
jederzeit im Pfarrhaus Veitshdchheim, Hermstr. 1 an: Tel. 0931 /9 21 50

TERMINE UND VORSCHAU

,Menschen mit Passion*

Unter diesem Leitwort gestalten wir die Fastenzeit 2026 in unseren Ge-
meinden. Wir richten den Blick auf biblische Gestalten und Menschen,
die aus ihrem Glauben heraus mit Leidenschaft, Mut und Hoffnung
leben. Ihre Wege laden uns ein, auch unserer eigenen Sehnsucht,
unserem Zweifel und unserer Zuversicht Raum zu geben - und die
Fastenzeit bewusst als Weg der Vertiefung und Erneuerung zu gehen.
Naheres finden Sie auf den Flyern, die in den Kirchen ausliegen, auf der
Homepage oder auf den Plakaten. Herzliche Einladung zu den Gottes-
diensten und Begleitangeboten dieser besonderen Zeit. Predigten zum
Thema in allen Kirchen, Gaste predigen in den 10:30 Uhr Gottesdiens-
ten in Veitshochheim und dem Diirrbachtal:

3. Fastensonntag: Frauen mit Passion: Sehnsucht und Leiden-
schaft.

10.30 Uhr Kuratie: Gastpredigt von Sr. Beatrix, Generalvikarin der Ober-

zeller Franziskanerinnen

4. Fastensonntag: Menschen, die mehr sehen.
10.30 Uhr Kuratie: Gastpredigt von der Gemeinschaft St. Egidio

5. Fastensonntag: Menschen mit Passion - neu ins Leben zuriick-
kehren.
10.30 Uhr Kuratie: Gastpredigt der FairTrade Gruppe

Vertiefen Sie lhren Glauben als Mensch mit Passion!

60. Kirchweihjubilaum der Kuratiekirche Heiligste Dreifaltigkeit
Am Freitag, 6. Marz 2026 jahrt sich der Tag der Kirchweihe in der Kura-
tie zum 60. Mal. An diesem Tag im Jahr 1966 konsekrierte Weihbischof
Alfons Kempf die neue Kirche in der Gartensiedlung, die als Titularfest
das Geheimnis der Dreifaltigen fihrt. Wir als ganze Gemeinde feiern
dieses besondere Jubildum mit einem Festgottesdienst mit anschlie-
Rendem Empfang am Dreifaltigkeitssonntag nach, zu dem wir Sie heute
bereits einladen. Bitte merken Sie sich bereits heute vor:

Hochfest der Higst. Dreifaltigkeit - Sonntag, 31. Mai, 10.30 Uhr
Festgottesdienst mit Festpredigt des bislang langst amtierenden
Pfarrers der Kuratiekirche Herbert Neeser, musikalisch besonders
gestaltet mit Chorwerken; anschl. Empfang mit Ansprachen, nach-
mittags Festandacht zum Dank.

Pfarrgemeinderatswahl 2026 - das Gemeindeteam Veitshochheim
Am Sonntag, 1. Marz 2026, fand in Bayern die Wahl der Pfarrgemeinde-
rate statt. In Veitshochheim wurde diese als Briefwahl durchgefiihrt, um
das kiinftige Team fir beide Gemeinden zu bilden. Die Wahlbeteiligung
in Veitshdchheim lag bei insgesamt 22,7 %. Das sind bei 3507 wahl-
berechtigten Katholiken 797 abgegebene Stimmen, von denen 758
guiltig waren. Das gemeinsame Gemeindeteam, das die Aufgaben des
Pfarrgemeinderats in Veitshochheim wahrnimmt, besteht aus:

1. Steinmdiller, Fabian (628 St.; 17,9%)

2. Schmidt, Enina (607 St.; 17,3%)

3. Wetzel, Jannis (563 St.; 16,0%)

4. Bayer, Ulrike (555 St.; 15,8%)

5. Winter, Bruno (549 St.; 15,7%)

6. Kutscher, Martina (547 St.; 15,6%)

7. Ballheimer, Doris (534 St.; 15,2%)

8. Riegel, Karoline (533 St.; 15,2%)

9. Hofer, Richard (521 St.; 14,9%)

10. Blankart, Erika (490 St.; 14,0%)

11. Schoberl, Martina (427 St.; 12,2%)

12. Huppe, Dr. Angelika (422 St.; 12,0%)

13. Lehmann, Maria (422 St.; 12,0%)

Aufgrund der Stimmengleichheit der beiden letztgenannten Gewahlten
wurde durch Losentscheidung Frau Dr. Hlppe auf den 12. Platz gesetzt.
Das weitere Verfahren wird bei der konstituierenden Sitzung geklart.
Es wurden weitere 12 Personen vorgeschlagen: eine Person mit 2
Stimmen, die 11 anderen mit jeweils einer Stimme. Diese Personen
sind gemalk Wahlordnung nicht gewahlt.

Herzlichen Gliickwunsch allen neuen Mitgliedern unseres Gemeinde-
teams, das zusammen mit dem Seelsorgeteam und den Kirchenver-
waltungen Verantwortung in unseren Gemeinden dbernimmt. Gottes
Segen flir das Wirken und Danke fiir das ehrenamtliche Engagement!

Sangerinnen und Sénger herzlich eingeladen - Osterchor als Projekt
Am Ostersonntag, 5. April, bringt das Collegium Musicum St. Vitus im
osterlichen Festgottesdienst um 10.30 Uhr in St. Vitus die ,Kleine Orgel-
solomesse” (Hob XXII:7) von Joseph Haydn zu Gehér. Wer gerne im
Chor unter Leitung von Harald O. Kraus mitsingen méchte ist herzlich
willkommen. Wenden Sie sich gerne mit lhren Fragen an das Pfarrbiiro
oder via Email an Herrn Kraus (harald.o.kraus@t-online.de). Sie konnen
gerne zu den drei Chorproben kommen und noch weitere Sangerinnen
und Sanger mitbringen! Singen Sie in diesem Osterchor mit und ver-
leihen Sie dem Osterjubel mit lhrer Stimme einen besonderen Klang!
Proben in St. Vitus: Samstag, 28.03. um 11:00 Uhr / Mittwoch, 01.04.
um 19:00 Uhr / Samstag, 04.04. um 11:00 Uhr

Bibelgesprach: Die Frau am Jakobsbrunnen am 09.03.2026

Am Tag nach dem dritten Fastensonntag leitet ein Team ein Bibel-
gesprach (ber das Evangelium von der Begegnung zwischen Jesus
und der samaritischen Frau am Jakobsbrunnen. In einer entspannten
Atmosphare werden wir etwa eine Stunde lang tber den Text und
unsere Eindrlcke reden und uns einige Medien ansehen, um andere
Blickwinkel zu gewinnen. Wenn Sie neugierig geworden sind, dann
kommen Sie am Montag, 9. Marz 2026 um 19:00 Uhr ins Pfarrheim.

»Wer glaubt, ist nie allein“ — Firmung in unserer pastoralen Unter-
einheit

Am Samstag, den 14. Marz 2026, ist es so weit: Unsere Firmlinge aus
unseren finf katholischen Gemeinden aus Veitshochheim und dem
Durrbachtal schlieBen ihre Vorbereitungszeit ab und feiern das Sakra-
ment der Firmung gemeinsam mit Weihbischof Paul Reder. Sie machen
sich auf den Weg, ihren Glauben eigenstandig und bewusst zu leben.

Lassen Sie uns als Christen und Christinnen zeigen, dass wir hinter ih-
nen stehen. Begleiten wir die 34 jungen Menschen im Gebet und bitten
wir um den Beistand des Heiligen Geistes, damit sie ihren Platz in Kir-
che und Welt finden und ihren Glauben mit Freude und Mut bezeugen.
Herzliche Einladung an alle, diesen besonderen Tag im Gebet mitzu-
tragen. lhr Seelsorgeteam

Café-Zeit

Herzlich laden wir am Sonntag, 15.03. nach dem Gottesdienst ins KI.
Pfarrheim zur Café-Zeit bei Kaffee und Kuchen ein.
misereor-Kreuzweg am 15.03.2026

Unter dem Titel ,Hier fangt Zukunft an - auf dem Weg zum Leben® wird
beim misereor-Kreuzweg die Situation von Jugendlichen in Kamerun in
den Blick genommen. Musikalische Gestaltung durch die Schola.
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Tagesfahrt ,,Hassfurt erleben*

Am Dienstag, 24.03. findet eine Tagesfahrt nach Hassfurt statt. Die Pas-
sion Jesu Christi mitgehen, die Ostergeschichte greifen und begreifen,
das kénnen alle, die sich nach Hassfurt in den Ostergarten im Bibel-
turm einladen lassen. Wichtige Szenen des letzten Weges Christi vom
Einzug in Jerusalem bis zur Kreuzigung und Auferstehung werden in
unterschiedlichen Raumen erfahrbar und durch fachkundige Fiihrungen
begleitet. Nahere Informationen entnehmen Sie bitte den in den Kirchen
aushangenden Plakaten oder ausliegenden Flyern.

Preis pro Person: 80,00 €. Geistliche Begleitung: Pfarrer Christian Nowak
Reiseleitung und Anmeldung: Johannes und Cornelia Weismantel,
0931/46534833 oder info@spiritel.de

DER OSTERGARTEN IM BIBELTURM

Dienstag. 24. Marz 2026

Die Passion Jesu Christi mitgehen, die Ostergeschichte greifen und begreifen,
DAS kénnen ALLE, die sich nach HaBfurt in den Ostergarten im Bibelturm einladen lassen.
Wichtige Szenen des letzten Weges Christi vom Einzug in Jerusalem
bis zur Kreuzigung und Auferstehung werden in unterschiedlichen Raumen erfahrbar
und durch fachkundige Fihrungen begleitet.

Abfahrtszeiten:
07:40 Unr Hafenlohr - Rathaus
08:00 Unhr Lohr = Mainkande
08:25 Uhr Korkstad! - Busschlgife Schulzentrum
08:40 Uhr Veitshéchheim Geisbergbad
Programm:
10:45 Uhr FUhrung Bibetturm

Prels pro Person: BOE

Leistungen inklusive:
« Busfahrt im medernen Reisebus
+ Eintritte
» Fihrung im Bibelturm
« Fachkundige Stadtfihrung in HaBfurt
inklusive Besuch der Rifterkapelle

11:45 Unr Stadtfihrung HoBfurt « Mittagessen
nklusive Besuch der = Fachkundige FOhrung in Maria Limbach
13:00 Unr Gemeinsames Mittagessen im « spiritel Extras

Restaurant Neumanns
15:00 Unr Flhrung und Gottesdienst
Walltahrtskirche Maria Limboch
18:30 Uhr Ruckfahrt
mit Méglichkeit zur SchlussrastinvHH  Relseleitung:

johannes & comelia weismantel

é»

Geistliche Begleitung:
Pfarrer Christian Mowak

fakultativ - Anmeldung erforderlich

lohannes weismantel In Kooperation mit:

534833
2528094 ‘

tel.de

@1 Evang.-Luth. Kirchengemeinde
%‘; Veitshochheim mit Giintersleben
Chhtastirehs ||

@I E: und Thiingersheim

[

Wochenspruch: Wer seine Hand an den Pflug legt und sieht zuriick,

der ist nicht geschickt fiir das Reich Gottes. Lk. 9, 62

Gottesdienste in der Christuskirche:

08.03. Okuli, 3. Sonntag der Passionszeit

10.00 Uhr, Pfr. i.R. Armin Schneider. AnschlieRend Kirchenkaffee.

15.03. Latare, 4. Sonntag der Passionszeit

10.00 Uhr, Gemeindereferent Bindner mit Jugendlichen

10.00 Uhr, Kindergottesdienst, gemeinsamer Beginn, dann im Ge-
meindesaal.

~Auf deinem Weg*“ - Okumenischer Kreuzweg FUR ALLE!
Sonntag, 8. Marz, 16 Uhr ab der Kuratiekirche Veitshdchheim

Wir machen uns auf den Weg zur Markuskapelle in Gadheim. Unter-
wegs werden wir immer wieder innehalten, um an verschiedenen Sta-
tionen dem Weg von Jesus ans Kreuz nachzusplren. Eingeladen sind
Menschen vom Kindes- bis ins Seniorenalter. Ende ca. 18 Uhr.

Samstag, 28. Marz um 19 Uhr:

Konzert mit den Kirchenpop-Pionieren von ,Jericho*

Eingangige Popmusik mit guten, eigenen Texten in deutscher und manch-
mal sogar frankischer Sprache, schone Balladen, ein bisschen Song-
writer-Atmosphare, kreativ interpretierte Gospels und Coversongs, ein
Hauch von Folk. Das alles, mal mit ganzer Band gespielt, mal von einer
starken Stimme mit Klavierbegleitung gesungen: Die Gruppe Jericho hat

die Geschichte der neuen Lieder und Musik in der Kirche von Anfang an
mitgeschrieben — und ist seit schier unglaublichen 50 Jahren vorne dabei.
In den Liedern geht es um alles, was das Leben zwischen Himmel und
Erde ausmacht: Die Liebe und das Leiden, andere Menschen und Gott,
Begegnungen und Sehnsuchtsorte, die Hoffnung im Alltag, ein bisschen
Lebenshilfe. Gadnsehautmomente und geistliche Heimatgefihle inklusive.
Und nun zum 18. Mal in Veitshdchheim. Am Samstag, 28. Mérz, um 19
Uhr in der evangelischen Christuskirche. Eintritt frei, Spenden erbeten.

ongs mit Herz und Seele

Evang. - Luth.
Christuskirche

Veitshochheim

Ginterslebener Str. 15

Samstag, 28. Marz, 19:00

Termine in Gemeindehaus und Kirche:

Seniorenkreis: Di 10.03. um 14.30 Uhr. Vordsterliches Beisammensein
bei Kaffee und Kuchen. Neue Géste sind immer willkommen. Anmel-
dung bis 05.03. Gber das Pfarramt.

Besuchskreis-Treffen: Di 17.03. um 15.45 Uhr.
Kirchenvorstand: Do 19.03. um 19.30 Uhr.

Mahlzeit, das gemeinsame gesellige Mittagessen:
Fr 27.03. um 12.00 Uhr. Anmeldung bis zum 19.03. Kostenbeitrag 12
EUR. Info oder Anmeldung zum Essen bei Manfred Hohmeier, Tel.:
0931-950685, oder per Mail: mhohmeier@t-online.de

»Mach dich auf - losgehen - offen werden - einander begegnen*
in Veitshochheim:

Gemeinsamer Spaziergang mit geistlichen Impulsen, auf leichten Stre-
cken fur etwa 60-90 Minuten.

Freitag, 27.03. - 15.00 Uhr: Treffpunkt am Grillplatz Vhh, Spaziergang
zum Seelein mit Picknick.

Chor ,,Mit Herz und Stimme*“: Probe Dienstag, 19.30 Uhr. Infos bei
Frau Andrea Huber, 0931 94566.

Kinder, Jugend und Familien:

Krabbelgruppe Kleine Entdecker: Fir alle Babys und Kinder von
0-3 Jahren, um gemeinsam die Welt zu entdecken. Immer Mittwochs,
auler in den Ferien, treffen wir uns von 10:00 bis 11:30 Uhr. Einfach
vorbeikommen oder iiber die Homepage (Termine, voraus geschaut)
mit dem QR-Code der WhatsApp Gruppe beitreten. Wir freuen uns auf
viele neugierige kleine Entdecker und ihre Familien!

Konfi-Kurs: Mittwoch 11.03. von 17-19 Uhr.
Jugendausschuss: Do 12.03. um 18 Uhr.

Sonntags-Gottesdienst, gestaltet von Jugendlichen: 15.03. um 10
Uhr in der Christuskirche.

Kindergottesdienst: 15.03. um 10 Uhr. Gemeinsamer Beginn in der
Kirche.
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Zum Vormerken: Familiengottesdienst am Ostermontag: 06.04. um
10.00 Uhr. Familiennachmittag am Samstag 02.05. um 15-17 Uhr.

Anmeldung zum Familien-Newsletter (ca 5x im Jahr): Bei Gemeinde-
referent Bindner melden oder den Flyer in der Kirche ausflillen.

Kontakte:

Ev.-Luth. Pfarramt, Giinterslebener Str. 15, Veitshochheim, an der
Christuskirche:

Birozeiten: Mi: 10.00-12.00 Uhr und 14.00-17.00; Do: 10.00-13.00 Uhr.
Telefon 0931 91313; Mail: pfarramt.veitshoechheim@elkb.de

Pfarrer Johannes Riedel: 0931-700648; Johannes.Riedel@elkb.de .
Sprechstunde jederzeit nach Vereinbarung.

Gemeindereferent Johannes Bindner: Tel. 0151 17686156, E-Mail:
johannes.bindner@elkb.de

Homepage: www.veitshoechheim-evangelisch.de

Spenden-Konto: Ev.Luth. Kirchengemeinde Veitshochheim: DE98
7905 0000 0190 1005 29 Sparkasse Mainfranken BYLADEM1SWU

Worte zum Nachdenken: Ein Spaziergang am Morgen ist ein Segen
fir den ganzen Tag. (H.D. Thoreau)

Vereinsnachrichten

W
A
0 A} Eigenheimerbund Veitshéchheime. V.

Tagesfahrt nach Bamberg am 04.07.2026

Liebe Mitglieder, der Eigenheimerbund Veitshdchheim 1adt alle Mitglie-
der und Interessierten herzlich zu einer Tagesfahrt nach Bamberg am
Samstag, den 04.07.2026 ein.

Abfahrt ist am 04.07.2026 um 10.30 Uhr an den Mainfrankensélen
Veitshdchheim.

Nach der Ankunft in Bamberg erwartet uns zunachst eine Flhrung
durch die Gartenstadt Bamberg. AnschlieRend besuchen wir im Rah-
men der Flhrung das Gartenmuseum. Danach haben Sie Zeit die
Stadt selbst zu erkunden. Gemeinsam méchten wir in eine Gaststatte
einkehren und Abend essen. Um 20:30 Uhr besuchen wir die Festspiele
an der Alten Hofburg in Bamberg. Auf dem Programm steht die Komddie
,Der zerbrochene Krug®.

Die Riickkehr in Veitshochheim ist zwischen 0:00 Uhr und 01:00 Uhr
geplant.

Der Preis pro Person betragt 75€. Im Preis enthalten sind die Busfahrt,
die Fuhrung, der Eintritt ins Gartenmuseum sowie der Eintritt zu den
Festspielen.

Die Anmeldung erfolgt ab sofort bei der 2. Vorsitzenden Johanna
Brischwein telefonisch oder per Mail. Kontaktdaten: 0931/29766786;
0176/47043726; johanna.brischwein@web.de. Gerne kénnen Sie auch
eine Nachricht auf dem Anrufbeantworter oder der Mailbox hinterlassen.
Der Eigenheimerbund Veitshdchheim freut sich auf eine rege Teilnahme
und einen schdnen gemeinsamen Tag in Bamberg.

Viele GriiRe Johanna Brischwein, 2. Vorsitzende

Familienkreis der Kolpingsfamilie

Am Sonntag, 15.03.2026, treffen wir uns um gemeinsam an der Aktion
,Wundertite Familie 7.0 - Unsere Familie... ein Abenteuer” des Fami-
lienbundes des Bistums Wirzburg teilzunehmen. Da die Familienaktion
online fiir alle Teilnehmenden um 14 Uhr beginnt, treffen wir uns bereits
um 13:30 Uhr im kleinen Pfarrheim der Kuratie. Nach zahlreichen ab-
wechslungsreichen Aufgaben flr die Familien wird auch der Abschluss
um 17 Uhr wieder online stattfinden und mit einem Familiensegen
enden. Dauer: ca. 3,5 - 4 Stunden

Kosten: Mitglieder frei, Nichtmitglieder 5 € pro Familie Wir freuen uns
auf euch!

Christiane Lang, Michaela Heimann und Angelika Vey-Rossellit Bitte
meldet euch kurz bei uns an - personlich oder Fon: 0931-93266(AB)

Kolpingsfamilie .
Veitshchheim 11

‘?‘F@ Skatclub ,,Maintalbuben®

&
s

Die Jahreshauptversammlung 2025/2026 des Skatclubs ,,Die Main-
talbuben”
fand am 28. Februar 2026, um 13.00 Uhr in unserem Spiellokal “bei
Maria’statt, Fast alle Mitglieder waren anwesend. Der 1.Vorstand Gerd
Rickwardt eréffnete die Versammlung mit einer Gedenkminute fir die
verstorbenen Skatfreunde.
Zum Vereinsgeschehen ist zu vermelden:
— Mitgliederbewegung im zurtickliegenden Jahr: zwei Neuzugange, fiinf
Abgénge (Todesfalle).
— Sportliches Ereignisse innerhalb und oberhalb der Vereinsebene:
- Teilnahme an der Einzelmeisterschaft VG87 bei der sich Gerd Riick-
wardt fiir die bayrische Meisterschaft qulifizierte
- An Wertungsturieren in Schweinfurt, Veitshochheim, Goldbach und
Karlstadt wurde teilgenommen
- Bei der Veitshchheimer Ortsmeisterschaft hat unser Mitglied Heinz
Scherer den dritten Platz belegt
- Bei der mainfrankischen Tandemmeisterschaft qualifizierten sich,
Ruckwardt und Scherer, fiir die Bayrische.
Ehrungen vereinsintern:
-Vereinsmeister 2025 1. Lothar Kirsten
2. Heinz Scherer.
3. Gerd Rickwardt .
Aktivste Spieler waren in diesem Jahr Lothar Kirsten, Roderich Lipski
und Roland Jager mit 49,46,45 Spieleabenden. Alle Gewinner bekamen
Geldpreise und Auszeichnungen in Form von pramierten Frankenwei-
nen. Fir 20 jahrige Vereinszugehdrigkeit wurde Lothar Kirsten mit einer
Goldenen Vereinsnadel geehrt.
Kassenbericht:
Der Kassenbericht des Kassiers Peter Bonnet wurde von den Mitglie-
dern zustimmend zur Kenntnis genommen, und einstimmig entlastet.
Neuwahlen:
Die gegenwartige Vereinsfilhrung Gerd Riickwardt und Peter Bonnet
wurden per Akklamation als Vorstande im Amt bestatigt und wieder-
gewahlt. Zusétzlich bernimmt Peter Bonnet den Posten des Kassiers.
Antrége & Diskussion:
- Jahresbeitrage werden auf 30 € erhoht.
- Die 1.Quartalswertung entfallt
- Die Preise werden neu gestaltet
Der Termin fiir die Veitshochheimer Ortsmeisterschaft wurde fiir
den 25. Oktober festgelegt.
Im Anschlu daran fand ein Geldpreisskat - 2 Runden a. 48 Spiele statt.
Die Ergebnisse sind Bestandteil der Jahreswertung.
1. Heinz Scherer - 2. Lothar Kirsten - 3. Peter Bonnet
Unsere Spielabende sind jeden Mittwoch ab 19.00 Uhr im Restaurant
,bei Maria”.
Jeden ersten Mittwoch im Monat findet ist ein Preisskat statt
Zu allen Spielabenden sind Géste, die Freude am Skatspiel haben,
herzlichst eingeladen.
Peter Bonnet 2. Vorstand Skatclub Maintalbuben

MGV Veitshochheim 1903 e. V.

Hurra und Helau bei der Narrischen Singstunde des MGV

Aus dem Terminkalender der Faschingsveranstaltungen in Veitshoch-
heim ist sie mittlerweile nicht mehr wegzudenken : Die Narrische Sing-
stunde des MGV, des Mannergesangverein Veitshdchheim. Und am
13.02.war es wieder so weit. Im Gemeinschaftsraum des Feuerwehr-
hauses trafen sich tUber 100 Gaste - darunter auch, zur besonderen
Freude des Vereins, das Birgermeister-Dreigestirn - um einen schdnen
und unterhaltsamen Start ins Faschingswochenende zu genieflen. Nach
der BegriiBung durch den ersten Vorsitzenden Siggi Rohrbach flihrte
die neue Vergniigungswartin Rita Wunderlich durch ein wie immer
abwechslungsreiches Programm, bei dem uns Akteure des VCC tat-
kraftig unterstitzten. Die Tanzknirpse, die von Barbara Réhm trainierten
Nesthakchen des VCC, machten den Anfang und zeigten in farbigen
Kostimen ihre ,Kindertrdume®. Den zweiten tanzerischen Hoéhepunkt
prasentierte die von Sina Mahimeister trainierte Rote Garde mit einem
perfekt einstudierten Marschtanz. Auch zwei hoch geschétzte Biitten-
redner und gleichzeitig VCC-Urgesteine, waren wahrend es Abends
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mit von der Partie. Rudi Zott als ,Rudi mit dem Schuhkarton“berichtete
wieder augenzwinkernd Uber lokale Ereignisse. Einen Schwerpunkt
bildete dabei die anstehende Kommunalwahl am 08. Mé&rz und auch
die Uberalterung der Vereine, die am Beispiel des Mé&nnergesang-
vereins humorvoll aufs Korn genommen wurde. Danke an dieser Stelle
schon mal fiir den Aufruf, die Vereine bei ihrem ,Uberlebenskampf*
zu unterstitzen ! Werner ,Flocky* Siebentritt, seines Zeichens Meister
des Vortrags in Reimform, gewahrte den Zuhorern anlaBlich seiner im
September gefeierten Diamantenen Hochzeit einen Einblick in sein be-
wegtes Leben bis hin zur Krise am Lebensabend, nattirlich mit der von
ihm gewohnten Portion Humor und Optimismus.

Naturlich gab es zwischen den einzelnen Programmpunkten wieder ge-
niigend stimmungsvolle Musik zum Tanzen und Schunkeln. Als Garant
fir ausgelassene Stimmung und Begeisterung steht dafir beim MGV
bereits seit 2009 das Duo Conbrio aus Oberthulba, das seitdem und
auch in diesem Jahr die Narrische Singstunde wesentlich mitgeprégt hat.
Fur Speis und Trank war natirlich bestens gesorgt, der Saal war herrlich
und zum Feiern geschmiickt und eine ab 22 Uhr geéffnete gemiitliche
Bar sorgten fiir Spalt und gute Laune bis spat in den Abend.

Bei allen Akteuren, Helfern beim Aufbau, dem Ausschank, der Essens-
ausgabe, Bedienungen und vielen helfenden Handen im Hintergrund
bedanke ich mich ganz herzlich! Alles in Allem eine tolle und gelungene
Veranstaltung. Wir freuen uns schon auf eine Fortsetzung im néchsten
Jahr. Siegfried Rohrbach, 1. Vorsitzender

NaturFreunde | :X*
N D UTSCHLANDS

Veranstaltungen der NaturFreunde

Freitag, 20.Marz 2026 — Jahreshauptversammlung
Beginn: 19.00 Uhr in den Mainfrankensalen Veitshdchheim
Information: Mail: juergen.schrader@naturfreunde-wuerzburg.de

Sonntag 22.Marz 2026 - Monatswanderung-mit NaturFreundin Ursula
Schmitt

»vom Planetenweg ins stille Moor*

Treffpunkt: 10.30 Uhr am Parkplatz vor den Mainfrankensale Veits-
hdchheim. Die Rundwanderung verbindet den Planetenweg bei Kist
mit dem Irtenberger Forst und dem sensiblen Lebensraum des Blutsee-
Moores. Schlusshock im Café Spiegel (ab ca.14 Uhr)
Rucksackverpflegung, Wanderschuhe, Wanderstdcke, wetterange-
passte Kleidung. Lange ca. 10 km, Héhenmeter 110 m, (durchschnittlich
ca. 3,7km/h) mit Pausen. Dauer: ca. 2,5h (ohne Pause) Unkostenbeitrag
fur Nichtmitglieder: 5 €/ Person

Anmeldung bis spatestens 14.03.26 verbindlich per Mail: ursula.
schmitt@naturfreunde-wuerzburg.de

Samstag 04.April 2026 - Ostereiersuche fiir Kinder mit NaturFreun-
din Natalie

Beginn: 13.30 Uhr -15.00 Uhr am Naturfreundehaus

Anmeldung bis zum 27.03.2026 per Mail: Natalie.durhack@natur-
freunde-wuerzburg.de

Donnerstag 16.April 2026 - Wanderung der Jungsenior*innen — Ro-
thenfels-Lohr*

Anreise: Zug — Schlusshock in Lohr. L&nge ca. 18 km

Information und Anmeldung: per Mail: ulrich.birkhold@naturfreunde-
wuerzburg.de

Samstag, 18.April 2026 - Vortrag im Naturfreundehaus

,f!l(lug vorgesorgt mit Vollmachten, Patienten- und Betreuungsver-
ligung”

Beginn: 16.00 Uhr bis 17.30 Uhr im Naturfreundehaus

Referent Timo Winter. Er ist Rechtsanwalt und zudem Referent fiir den
Deutschen Sparkassen- und Giroverband. Zu seinen Themen gehéren:
,Das Wichtigste zu Vollmachten und Verfligungen®, ,Erben und Ver-
erben® und ,Ubergabe von Immobilien zu Lebzeiten®. Die NaturFreunde
laden zu diesem Vortrag ein. Gaste sind herzlich willkommen.

Da die Teilnehmerzahl ist begrenzt, daher ist eine Anmeldung wiin-
schenswert. Anmeldung bis zum 15.04.2026: per Mail: reinhold.guet-
ling@naturfreunde-wuerzburg.de

Sonntag 19.April 2026 Monatswanderung mit NaturFreund Christian
Information und Anmeldung per Mail: Christian.winkler@natur-
freunde-wuerzburg.de

Donnerstag 01.Mai 2026 Hiittenerdffnung - Saisonbeginn
Information: per Mail: sigi.hofmann@naturfreunde-wuerzburg.de

Das Naturfreundehaus mit Waldgarten ist ab dem 01.Mai 2026 wie-
der an Samstagen von 15.00 bis 20.00 Uhr, an Sonn- und Feiertagen
von 11.00 bis 18.00 Uhr gedffnet Entdecken und informieren Sie
sich iiber unsere vielfiltigen Angebote und Veranstaltungen auf
unserer Webseite: www.naturfreunde-wuerzburg.de

Sportschiitzengesellschaft
Veitshochheim e. V.

Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung der Sport-
schiitzengesellschaft Veitshéchheim e. V. am Dienstag, 17. Marz
2026 um 19:30 Uhr im Schiitzenhaus, Thiingersheimer StraRe 54,
97209 Veitshochheim
Tagesordnung:
1. BegriiBung und Bekanntgabe der Tagesordnung
2. Feststellung der Beschlussfahigkeit
3. Bericht des 2. Schutzenmeisters
4. Bericht der Sportleitung
5. Kassenbericht
6. Bericht der Kassenprifer
7. Entlastung des Schitzenmeisteramtes und des Ausschusses
8. Genehmigung des Haushaltplanes
9. Vorschlag des Schiitzenmeisteramts zur Ernennung der Ehrenmit-
glieder
10. Ernennung von Ehrenmitgliedern
11. Wahl (Nachbesetzung) einzelner Mitglieder des Schiitzenmeister-
amts und des Ausschusses:
1. Schiitzenmeister/-in
1. Jugendleiter/-in
2. Jugendleiter/-in
Vergnlgungswart/-in
Pressewart/-in
12. Antrage
13. Sonstiges
Antrage an die Mitgliederversammlung sind bis spatestens Freitag,
07.03.2026 schriftlich beim 2. Schitzenmeister Roman Pfeuffer, Hofel-
lernstrale 13, 97209 Veitshdchheim einzureichen.
Das Schitzenmeisteramt, Roman Pfeuffer, 2.Schiitzenmeister

HEIM E.V.

SH

FUSSBALL - GYMNASTIK - TANZEN

Ménner | Kreisliga: FC Thiingen — SVV 3:2 (2:1)

Der Pflichtspielauftakt 2026 beim FC Thingen misslang der ersten
Mannschaft des SVV. Den Gastgebern, die nunmehr sieben der letzten
neun Spiele gewonnen haben, reichten letztendlich zwei Tore nach
Freistoflen sowie eine Einzelleistung, um die nicht mit der letzten Ziel-
strebigkeit spielende Rentzsch-ElIf zu bezwingen.

An gepflegtes Kurzpassspiel war auf dem holprigen Gelauf in Thiingen
nicht zu denken. Der Sportverein wollte es mit langen Béllen auf Maggi
Rentzsch versuchen, so zumindest der Plan, doch in Durchgang eins
war davon nicht allzu viel zu erkennen. Die erste gute Gelegenheit
vergab Paul Karle fiir die Hausherren nach neun Minuten. Die Griin-
Schwarzen sorgten in der 22. Minute erstmals vorne fiir Gefahr, als
Basti Graf nach einem langen Ball von Niklas Pfeuffer per Kopf am
Thiingener Schlussmann Schénberger scheiterte. Beide Mannschaften
schenkten sich auf dem engen Platz wenig. Eine halbe Stunde war ge-
spielt, da lag die Kugel plétzlich im Veitshochheimer Tor. Brendel zog
einen Freistol von der Seitenauslinie aufs Tor und der Ball rutschte an
allen vorbei ins kurze Eck. Bis zur Pause war der SVV aktiver. In der
39. spielte Basti Graf auf Lasse Lipecki, der sich aus 18 Metern ein Herz
fasste und die Kugel unhaltbar in die Maschen bugsierte. In der 42. zog
Niki Saal einen Freistol} knapp drlber. Schiedsrichter Wolfgang Hart-
mann lie® aufgrund einer Verletzungsunterbrechung etwas langer nach-
spielen. In der 48. falschte die Veitshochheimer Mauer einen eigentlich
harmlosen FreistoR Heiko Steinkampfs ab und der Ball kullerte ins lange
Eck. So flihrten die Gastgeber zur Pause mit reichlich Veitshdchheimer
Schitzenhilfe 2:1.

Nach Wiederanpfiff wurde Basti Grafs Abschluss im Sechzehner ge-
blockt und Noah Lehner zog im Nachsetzen driiber. Beim SVV kamen
nach einer guten Stunde zunéchst Vincent Kaiser und dann Maxi Heider
ins Spiel. Die Gastgeber vergaben durch Miller eine gute Gelegenheit
(66.). Aus dem Spiel heraus tat sich die Rentzsch-Elf schwer, doch in
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der 75. wurde Lasse Lipecki im Sechzehner gelegt. Den félligen Straf-
stol verwandelte Maxi Heider sicher. Wer dachte, der Ausgleichstreffer
werde den SVV nochmals befliigeln, sah sich schnell getauscht. Nur
zwei Minuten spater tankte sich Steinkampf an drei Veitshdchheimer
vorbei und traf zur erneuten Thiingener Fiihrung. In der Schlussphase
zog Lasse Lipecki driiber, Niki Saal zu zentral ab und Maxi Heiders Di-
rektabnahme konnte Schénberger im Nachfassen sichern. Bezeichnend
war, dass Brendel fiir die Gastgeber zu Beginn der siebenminiitigen
Nachspielzeit die groRte Chance hatte und den Pfosten traf. Kurz vor
Ende musste Basti Graf mit einer Zeitstrafe vom Feld.

Unterm Strich war das aus Veitshéchheimer Sicht deutlich zu wenig. Im
ersten Heimspiel des Jahres gegen die SG Duttenbrunn/Urspringen/
Karbach zahlen am Sonntag nur die drei Punkte. Anstof} auf unserem
Kunstrasen ist um 15.00 Uhr.

Es spielten: Brummer, Lehner, Pfeuffer, Riegel, Bialluch, Saal, Porzelt,
Evkaya, Graf, Lipecki, Rentzsch, Kaiser, Heider, Weickmann

Tore: Lipecki, Heider (FE.)

Vorschau

Am 08.03. steht fiir unsere erste Mannschaft das erste Heimspiel des
Jahres in der Kreisliga ab. Die Griin-Schwarzen treffen dabei als Siebter
mit 24 Punkten auf den Neunten SG Duttenbrunn/Urspringen/Karbach
mit 21 Zahlern. Im Hinspiel setzte sich die Rentsch-EIf mit 2:0 durch.
Um Punkte geht es fiir unsere zweite Mannschaft erstmals am 15.03.
mit dem richtungsweisenden Spiel bei der DJK Wiirzburg |I. Die Damen
I missen sich noch bis zum 29.03. gedulden, ehe unweit der Limbacher
Staustufe der Pflichtspielauftakt in der BOL ansteht.

Sonntag, 08.03.26

15.00 Uhr Manner| KL: SVV - Duttenbr./Urspr./Karb.
Samstag, 14.03.26

16.00 Uhr Manner| KL: FV Thingersheim — SVV
Sonntag, 15.03.26

13.00 Uhr Manner| B.-KI.: DJK Wiirzburg Il = SVV II
15.00 Uhr Frauen| Test: SVV — FC Gollhofen

=Badminton =Basketball
=Dart =Fitness/ Kraftsport
=Gesundheitssport
=Gymnastik/ Step =Handball
» Judo/ Sambo/ Boxen

Turngemeinde
Veitshochheim R

= eichtathletik =Tischtennis
=Tennis = Turnen =Volleyball
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-
Offnungszeiten Geschaftsstelle: 1

Dienstag bis Freitag 10 -12 Uhr E

& www.tgveitshoechheim.de

1877 e. V.

() WolfstalstraBe 47 - 97209 Veitshochheim
@, 0931-91598
= office@tgveitshoechheim.de

Badminton

www.tgveitshoechheim.de/badminton

Einladung zur Abteilungsversammlung Badminton
Montag, 16.03.2026, 19:00 Uhr
TGV-Gemeinschaftsraum, Wolfstalstralle 47
Eingeladen sind alle Mitglieder der Abteilung bzw. deren Eltern bei
Minderjahrigen.
Tagesordnung:
1. BegrliBung
2. Genehmigung der Tagesordnung
3. Berichte
3.1 Allgemeines
3.2 Sportbetrieb
3.3 Finanzen
4. Entlastung der Abteilungsleitung
5. Neuwahlen
5.1 Abteilungsleitung
5.2 Stellvertretende Abteilungsleitung
5.3 Delegierte
6. Berufung in weitere Einsatzbereiche
7. Antrage und Sonstiges
Dr. Matthias Nieberler, Abteilungsleiter

Basketball

www.tgveitshoechheim.de/basketball

Néchstes Heimspiel: Sonntag 08.03.2026, 15.00 Uhr, DFH
Alle Frauen haben FREIEN EINTRITT!

Vorbericht Weimar

Saisonhohepunkt in Veitshdchheim: TG Sprintis empfangt Weimar
zum Play-off-Heimspiel

Die TG Sprintis Veitshdchheim steht vor einem der wichtigsten Spiele
der Saison. In den Play-offs der Basketball Regionalliga Stidost emp-
fangt das Team am Sonntag um 15 Uhr in der Dreifachhalle Veitshch-
heim die Mannschaft von Culture City Weimar. Nach der Auswarts-
niederlage im ersten Viertelfinale bietet sich den Veitshdchheimern
nun vor heimischer Kulisse die groe Chance, die Best-of-Three-Serie
auszugleichen und ein entscheidendes drittes Spiel zu erzwingen.

Die Mannschaft um Headcoach Constantin Ebert setzt dabei bewusst
auf die besondere Stérke in eigener Halle. ,Wir werden die Niederlage
intensiv analysieren und die richtigen Schllisse daraus ziehen. Vor
unseren eigenen Fans treten wir erfahrungsgeméan mit noch mehr Ener-
gie, Selbstvertrauen und Entschlossenheit auf*, betont Ebert. Das Team
ist hochmotiviert, im Saisonhohepunkt seine beste Leistung abzurufen
und sich flir den bisherigen Einsatz zu belohnen.

Die Play-offs sind der verdiente Lohn fiir eine starke Saison und ein
weiterer Meilenstein in der positiven Entwicklung des Veitshéchheimer
Basketballs. Verein und Mannschaft hoffen am Sonntag auf eine volle
Halle und lautstarke Unterstitzung von den Réngen. Die besondere
Atmosphare in der Dreifachhalle soll ein entscheidender Faktor werden,
um gemeinsam mit den Fans den nachsten Schritt zu gehen und die
Serie offen zu halten. Fir Spieler, Trainerteam und Verein ist klar: Jetzt
zahlt jeder Ballbesitz — und die Unterstitzung des heimischen Publi-
kums kann den Unterschied machen. Alle in die Halle!

Fitness und Kraftsport

https://tgveitshoechheim.de/abteilungen/fitness-kraftsport/

Einladung zur 36. ordentlichen Abteilungsversammlung am 12.03.2026
36. ordentliche Abteilungsversammlung der Fitness und Kraftsport-
abteilung der TGV am Donnerstag, 12.03.2026, um 20.30 Uhr im TGV-
Gemeinschaftsraum (WolfstalstralRe 47). Tagesordnung
1. BegrlBung
2. Genehmigung der Tagesordnung
3. Protokoll der 35. Ord. Abteilungsversammlung und der auRerordent-
lichen Abteilungsversammmlung (02.10.2025)
4. Berichte der Abteilungsleitung
5. Termine bis Jahresende
6. Wiinsche und Antrage, Verschiedenes
Training am Donnerstag, 12.03.2026, nur bis 20.00 Uhr mdglich
Die Abteilungsleitung

Veitshochheimer Carneval-Club 1966 e.V.
Mitglied im BDK, FVF und NEG

\\ )}&V

Faschingswochenende 2026 - Teil 2

Am Rosenmontag flihrte der inzwischen 56. Faschingszug durch Veits-
héchheim. Mit insgesamt 46 Gruppen zog ein bunter Gaudiwurm durch
die Straften - angeflihrt vom neuen Zugleitungsteam. Auch das wech-
selhafte Wetter konnte die gute Laune der rund 1.000 Teilnehmenden
nicht triiben. Frohlich und ausgelassen wurde entlang der Strecke ge-
feiert. Im Anschluss lieRen viele Aktive und Besucher den gelungenen
Faschingstag noch gemeinsam im Rathausinnenhof ausklingen und
feierten dort ausgelassen weiter.

Einen ausfiihrlichen Bericht mit vielen Fotos findet ihr im Veitshdch-
heim-Blog. Die VCC-Zugleitung und das Présidium sagen Danke an
alle teilnehmenden Gruppen, die Gemeinde Veitshdchheim, beson-
ders zu den engagierten Teams vom Bauhof, der Firma Kress, Team
Orange, JG-Veranstaltungstechnik, der Feuerwehr Veitshéchheim, des
BRK/Wasserwacht, an unsere Securityfirma sowie ein herzlicher Dank
unseren ehrenamtlichen Helferinnen und Helfern im Rathausinnenhof
fir ihre groRartige Unterstiitzung. Ohne Euch wére ein solches Event
niemals machbar!
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Bevor der Fasching 2026 am Faschingsdienstag zu Grabe getragen
wurde, zogen rund 100 Schlappsaue durch Veitshochheim und erhielten
in vielen Hausern Einlass. Auch das Café vom ,Eis-Stephan® und der
Pfarrhof 6ffneten am Abend ihre Pforten. Uberall wurde noch einmal
ausgiebig gefeiert. Mit allerlei Leckereien wurden die vermummten Ge-
stalten bestens versorgt, bis kurz vor Mitternacht der Tross laut heulen-
der Schlappséu in den Rathausinnenhof zog, wo sich die Narrenschar
unter Wehklagen vom Fasching verabschiedete.

Nach zehn Jahren ibernahm Jan Lyding das Amt des Trauerredners
und meisterte sein Debit souverdn — trotz einiger Stimmaussetzer,
die nach einem solch langen Tag durchaus verziehen werden durfen.
Sein Vorganger Udo Backmund stattdessen schllipfte in die Rolle des
sterbenden Faschings.

Einen ausflhrlichen Bericht findet Ihr auf dem Veitshéchheim-Blog.
Die Schlappsau” bedanken sich bei allen Génnern, die hoffentlich auch
im n&chsten Jahr ihre Tren fiir sie 6ffnen und wirden sich freuen viel-
leicht auch noch in neuen Hausern Unterschlupf zu finden.

Wer die wilden, aber durchaus friedlich gesinnten Gestalten am Fa-
schingsdienstag bei sich aufnehmen méchte, kann sich beim VCC unter
praesidium@vcc1966.de melden.

In Kiirze bieten wir wieder unsere Méglichkeiten fiir ein Schnupper-
training an:

Tanzknirpse (3-5J.): DI 5., 12. und 19. Mai |17 — 18 Uhr | Vitusturnhalle
Weile Garde (6-10 J): FR 13. und 20. Mé&rz | 16:30 — 18 Uhr | Vitus-
turnhalle (Schautanz)

MO 16. und 23. Mérz| 16:30 — 18 Uhr | Vitusturnhalle (Marschtanz)
Rote Garde (11-14 J): MO 16. und 23. Mérz | 18 — 20 Uhr | Vitusturn-
halle (Schautanz)

MI 18. und 25. Mérz | 18 — 20 Uhr | Trainingsraum (Marschtanz)

Blaue Garde (ab 15 J):MI 18. Mérz | 20 — 21.30 Uhr | Trainingsraum
(Marschtanz)

nach den Osterferien | 20 — 22 Uhr | Vitusturnhalle (Schautanz)

Fur Informationen und Fragen: Benita 0176 72494029 oder garden@
vee1966.de

Birkentalstammtisch

am Mittwoch, 11. Marz 2026 um 18.00 Uhr
Liebe Besucher und Freunde des Birkentalstammtisches,
ich lade herzlich zu unserem monatlichen Stammtisch am Mittwoch,
11. Marz 2026 in das Restaurant Fischerbarbel an der Mainlande ein.
Wir sind ein offener Kreis von politisch interessierten Mitbewohnern aus
dem Birkental und freuen uns besonders (iber ,neue” Besucher. Gerne
gebe ich Auskunft und beantworte Ihre Fragen, soweit ich ausreichend
informiert bin und Bescheid weill. Diesmal kénnen wir sagen, Veits-
hdchheim hat gewahlt. Es wird sicher ein spannendes und interessantes
Treffen. Darauf freue ich mich. Schauen Sie einfach einmal vorbei.
Ihre Gemeinderatin Marlene Go3mann

Parteien

Biindnis 90 / Die Griinen
Ortsverband Veitshochheim

blog.gruene-veitshoechheim.de

Sonntag, 8. Marz 2026, ab 18:00 Uhr: Wahlparty
Gaststatte Etna, Wirzburger Str. 65

Mittwoch, 18. Marz 2026, ab 19:00 Uhr: Offener Treff
Gaststétte Etna, Wirzburger Str. 65

Alle Interessierten sind herzlich eingeladen. Informationen, Gespréche,
lockerer Austausch und gutes Essen erwartet Sie.
TOP 1: Die Gemeinderatswahl ist vorbei, wir diskutieren die Ergebnisse!
Wir freuen uns auf Sie! Die Gaststatte Etna ist nicht barrierefrei, wenn
Sie Unterstltzung brauchen, dann melden Sie sich bitte unter guenter.
thein@gmx.de. Wir bemihen uns eine Losung zu finden!
Ginter Thein, Gemeinderat
Ortsverband Veitshdchheim, guenter.thein@gmx.de

cswiy, CSU

R

waneramiiemres - Ortsverband Veitshdchheim

Landkreistour
Thomas Eberth auf Tour im Landkreis Wirzburg. Gemeinsam mit Kan-
didatinnen und Kandidaten aus dem Nordwesten machte er auch Halt in

Veitshdchheim! Die Kandidierenden fir den Kreistag - darunter Jiirgen
Go6tz und Julian Schiller aus Veitshchheim - reihten sich bei Kaffee und
Kuchen zwischen unsere Gemeinderatskandidaten ein. Es war ein toller
Zwischenstopp am neuen Mainsteg und natirlich gab es die ,Eberth-Ei-
mer“. Danke an Bjorn Jungbauer, unseren Landtagsabgeordneten, und
Landrat Thomas Eberth fiir euren Besuch!

Wahlabend

Alle Mitglieder und Freunde der CSU Veitshochheim sind herzlich am
Wahlabend, dem 08.03.2026 ab 17.00 Uhr in den Bacchuskeller ein-
geladen. Fiir Essen und Trinken ist bestens gesorgt. Wir freuen uns
auf einen spannenden gemeinsamen Abend! Bitte um Anmeldung bei
Simon Kneitz.

SPD
Ortsverband Veitshochheim

Der SPD Ortsverein Veitshochheim trauert um sein Mitglied

Doris Bachmann

Nach einer langen Erkrankung verstarb sie am 19.02.2026. Mit
ihr ging nicht nur eine treues SPD-Mitglied, sondern auch ein
wichtiger Teil unseres Teams. Als Beisitzerin und Schriftfiihrerin
leistete sie einen wertvollen Beitrag zu unserer Vereinsarbeit und
kiimmerte sich um die Offentlichkeitsarbeit.

Wir werden sie in guter Erinnerung behalten.

Unser Mitgeflihl gilt den trauernden Tdchtern.

Vorstand SPD OV Veitshochheim

UWG.

Unabhiingige Wahlergemuinsehatt
Frele Whhler Veitshichheim eV

U.W.G. aktuell
Kommunalwahl 08.03.2026
Wir méchten Sie heute schon einladen zur Nachbesprechung am
18.03.2026 im Ratskeller um 19:00 Uhr.
Hier liegen uns dann die Ergebnisse vor, wie sich der Gemeinderat fiir
die néchsten sechs Jahre zusammensetzt und welche Entscheidungen
wir auf dieser Basis treffen werden. Wird bestimmt interessant.
Weiterhin besprechen wir die éffentlichen Sitzungspunkte der anstehen-
den Gemeinderatssitzung am 17.03.2026.
Bedanken mdchten wir uns schon bei Ihnen, den Wahlerinnen und
Wahlern fir Ihr Vertrauen. Auch méchte ich mich, im Namen der Vor-
standschaft, bei allen Helferinnen und Helfern flir ihren geleisteten
Einsatz fiir die Kommunalwahl bedanken.

Martin Issing, 1. Vorstand

Uberortliche Einrichtungen

Ay [@ Standortaltester Veitshochheim

Truppeniibungen im Zeitraum 10.03. - 12.03.2026

Veitshdchheim. Im Zeitraum 10.03. - 12.03.2026 ubt die Bundeswehr
Tag und Nacht auf dem Standortlibungsplatz Wiirzburg. In diesem Zeit-
raum ist mit SchieR- und Ubungslérm in der Ddmmerung sowie auch in
der Nacht zu rechnen. Es wird Manéver-, Leucht- und Nebelmunition
verwendet. Wir bitten darum den Standortlibungsplatz nicht zu betreten
und Abstand zur ibenden Truppe zu halten.

Sie finden die Ubungszeiten auch in den Schaukasten rund um den
Standortlibungsplatz.

Bitte informieren Sie auch lhre unmittelbaren Nachbarn.
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FORBERGER
IMMOBILIEN

Spengler-Meisterbetrieb
M. Bott - 97291 Thiingersheim - Am Fahrweg 4

I Tel.: 09364/6120 - www.bott-spenglerei.de

MALERFABRIK (f Q%
Sebastian Réttenbacher @ _

Friihlingstralle 9 - 97209 Veitshochheim J@:ﬁ}
Meisterbetrieb des Maler- und Lackierhandwerks

s.roettenbacher@malerfabrik.com

0931/46794449

e Malerarbeiten e Lackierarbeiten e Verputzerarbeiten
e Tapezierarbeiten ¢ Trockenbau e Renovierungsarbeiten
e Fassadenarbeiten ¢ Warmeddammverbundsystem
e eigenes Geriist vorhanden

lelefon/WhatsApp

0931 305 137 85
0176 211 821 44

HILFE MIT Herz
U n D H a n D O mabilion-forberger de

PUBPCN S Th

QUALIFIZIERTER BESTATTER KONRAD-ADENAUER-STR. 113 - ESTENFELD

VON DER VERBRAUCHERINITIATIVE TEL 09305 989255
AETERNITAS EMPFOHLEN VW BESTATTUNGEN-MEDER. DE

Antikankaui Ernst,

Wir kaufen, was wir versprechen! |
Mabel, Pelze, Leder, Puppen, Militaria, Miinzen, Zinn, _
Bilder, Gold, Silber(-besteck), Uhren, Trachten, Taschen,
Teppiche, Orden, Bernstein, Skulpturen, Porzellan u.v.m., *
Zahn-Bruchgold zum aktuellen Goldpreis "
Auch komplette Nachlisse - kostenlose Beratung ;=

Schmuck-Aktion: 60% iiber Materialwert
5 ; oy v} :

er WGV.

Die_-ﬁohngebﬁude'versicherung d

Jetzt zur

WGV Servicebiiro Sven Giinther WGV
Schmalzmarkt 4, 97070 Wiirzburg ol und
Telefon: 0931452 54198 sparen!
E-Mail: buero.wuerzburg@wgv.de
Mo. - Fr. 9:00 - 12:30 Uhr, Mo., Di. und Do. 14:00 - 17:00 Uhr
Termine aufSerhalb der Offnungszeiten nach Vereinbarung.

97084 Wiirzburg - SeilerstraBe 21 - Telefon 0931 /29 69 68 65
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9 3 9
6 4 7 2 1
7 29 4 7
5 6 8
4
6 7 8|54 4 8
119 8 9|7 5
115 3
8 4 6 7 8
2|5 11 |8 1
1 4 3 9
9 62| |5 2
925 4
7 4 | 8 9
31117 2
5 4|2 8 9
3 7 4 1
6142 9 7 3
218 7 2
91711 3 5 7 3
5|6 719 7
9|51 8 7
6 2 4
7 3 116
2|38 5 34
6 4 1
115 3 4

Quelle: www.sudoku-aktuell.de
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Ab sofort in Teilzeit gesucht:
I(aufmanm_sche Mitarbeiterin

( d
v ca. 8 Std. [ Woche D

unbefristeter Arbeitsplatz

hohenverstellbarer
Schreibtisch

kostenloses Parken Kundendienstmitarbeiter
Ansprechpartnerin: Doris Roos (mlw,d) - Elektrotechnik

d.roos@steinmetz-einrichtungen.de

STEINMETZ e Wartung « Reparatur ¢ Installation

DIE OBJEKTEINRICHTER Q Veitshochheim
& Vollzeit

Du bist Elektriker/Elektroniker
mit Herz fiirs Handwerk?

Untere Hauptstr. 1 97291 Thungersheim
Steinmetz-Einrichtungen.de/MK

Dann komm in unser Team - sichere
Garten- und Rasendi]nger Zukunft, fairer Lohn, nette Kollegen!

NPIC + Mg 12:4-6 (+3) ¢)HESSELBARTH

Stickstoffbetonter organisch-mineralischer Elektro - Heizung - Sanitar
Dinger mit rein pflanzlichen organischen S, 0931-3042960
Inhaltsstoffen sowie Huminsduren und info@hesselbarth-get.de
Alginaten zur Wirkungsverbesserung

20 kg Séacke. Stuckpreis 20 € incl. MwSt. ENGEL&VOLKERS
Solange Vorrat reicht.

sePura.

RaiffeisenstraBe 1, Veitshochheim
Tel: 0931/260273-55

Holzfenster @ Karl Fischer

nie mehr streichen! & S6hne
Aluminlurnverkleldung von aufen GmbH & Co. KG
thre & . - oqe -
sm,.,,,, | o Wiiro Was ist Ihre Immobilie wert?
d Papierverwertung
- GmbH & Co, KG
Wer den aktuellen Wert seiner Immobilie kennt,
.D;E N*P“P’.er- & hat eine verlassliche Grundlage fiir die Zukunftsplanung.
- O ‘ " Mit unserer Onlinebewertung erhalten Sie in wenigen Minuten eine unverbindliche
Fﬂ"LSOf‘SUV\gS Pf' g Marktpreiseinschatzung fiir Ihre Immobilie.

Oder vereinbaren Sie noch heute lhren Termin - personlich bei uns vor Ort.

b

Sandra Fuderer
Gesellschafterin

Wir freuen uns auf Sie!

PORTAS

Europas Renovierer Nr. 1

Rufen Sie uns an: Engel & Vélkers Wiirzburg

09307/1540°¢
97277 Neubrunn
Mainzer Strabe 8

S
www.siegma.portas.de

Immobilienmakler | Fuderer Real Estate GmbH +49 (0)93199 17500

@ 09 31 ! 61 00 5 - 0 Lizenzpartner der Engel & Vélkers Residential GmbH Wuerzburg@engelvoelkers.com
fischer-entsorgung.de
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DKMSE

WIR BESIEGEN BLUTKREBS

BLUT

WAR KAPUTT.”

Marlon, geheilter Blutkrebspatient

Dank eines passenden Stammzellspenders konnte
Marlon den Kampf gegen den Blutkrebs gewinnen.
Heute fihrt Marlon wieder ein normales Leben. Viele
Blutkrebspatienten haben dieses Gluck leider nicht.

Sie konnen helfen: Registrieren Sie sich jetzt als

Stammazellspender und schenken Sie Patienten wie
Marlon so neue Hoffnung auf Leben!

Jetzt registrieren auf dkms.de

Mund auf. Stabchen rein. Spender sein!

Mehr Geschichten auf n ’ Yo" E
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B3clen, Tiiren & mg "Qssen
Mentage, Beratung
i

ler |\cm. \

Maurice Petzlitz ¢« Wiirzburger StraBe 1 ¢« 97209 Veitshéchheim
mauricemoebelmontage@icloud.com ¢ maurice-moebelmontage.de
Tel.: +49 (0)931/45 25 88 60

6o

‘\ Medizinische Versorgung
Betreuung
Prophylaxe

) Pflege
C Ihre Pflege daheim

Beratung
Palliativpflege
Pﬂegen mlt Herz und Hand  0931/46 770 400
|tirgen P. Dar Tag und Nacht fiir Sie erreichbar.

Goldschmiedeatelier
Ulrich Jung

A l® 5

Ob. Hauptstr. 27 - 97291 Thiingersheim
7= Tel. 09364,/6892 - Do.-Sa. 13-18 Uhr
' Designschmuck - Entwurf

& Neugestaltung - Trauringe

Fliesen WieBmann

Fliesenlegermeister Andreas WieBmann

Verkauf und Verlegung
von Fliesen, Platten, Mosaik, Kunst- und Naturwerkstein
Abdichtungs- und Fugenarbeiten

Komplettabwicklung bei Neubau und Sanierung in erprobter Zusammenarbeit
mit Fachfirmen (Sanitér/Maler-Trockenbau/Elektro)

Der Umwelt zuliebe oder
- einfach sparen!

Unabhangigkeit durch Sonnenenergie
Photovoltaik und Solarthermie

Einfach mit

Photovoltaik und Solarthermie
auf erneuerbare Energien umsteigen und nachhaltig unabhangig
werden. Nutzen Sie die smarte 6kologische Kombination von Solarstrom
und Solarwdrme auf lhrem Dach - Sonnenkraft fiir lhr Zuhause

RITTER PARA

ENERGIE DIGMA
Ihr Fachpartner aus der Region: MARTIN WEBER
MerowingerstraBe 4 HAUSTECHNIK

97297 Waldbiittelbrunn

Tel. 0931 78 40 94-7
www.weber-martin.de

Elektro- & Sanitar Meisterbetrieb
Lebensqualitat rund ums Haus

Auf uns kiinnen Sie sich verlassen!  Bei einer k und bindlichen Erstk g in unserer
Ausstellung finden wir fur thr Zuhause das g de Heiz- und Energi und Férdermdglichkeiten
die es dafur gibt. Rufen Sie uns gleich an und sichemn Sie sich einen der begehrten Beratungstermine.

—— Karosserie- & Lackierzentrum

Max-von-Laue-Str.8 - 97080 Wiirzburg
L 09 31-3042970

Karosserie®

Offnungszeiten

Montag - Donnerstag:
7:30 bis 18:00 Uhr
Freitag:

‘ 07:30 bis 16:00 Uhr

®
[ 5 ﬂ'&‘ CERT Samstag
”

nach Vereinbarung
www.karosseriebau.com

Fachbetrieb info@karosseriebau.com

NOGEL-IMMOBILIEN

CHARMANTE
5-ZIMMER WOHNUNG
MIT DACHTERRASSE
ZU VERKAUFEN

298.000€
keine zusatzliche
Maklergebishr

ca. 143 m?

Wohnflache

Veitshochheim kurzfristig

veriijgbor

KONTAKTIEREN SIE UNS GERNE
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GELEGENHEITS-SCHNAPPCHEN

City E-Bike Damen, weil3, nagelneu, Ziindapp, wegen
plotzlicher gesundheitlicher Veranderung fiir nur 800 Euro

Dienstags-Spartiite
giiltig am 10.03.2026

Metzgerei

Flach

zu verkaufen. Weiteres am Telefon unter 0157/31155745! Spaziaithien 600g Hack-
braten
97209 Veitshichheim s00g Kartoffel-
. . Y Danziger Strafe 1
Gabriele Richter (7,,’—_‘) Tel.: 09 31 /94 82 7

zusammen 8 00 €
Versicherungsmaklerin metzgerei-flach@gmx.de fiir O,
Versicherungsfachwirtin
Wochenangebot

Ehrlich - Kompetent - Fair
glltig vom 11.03. bis 14.03.2026

@ Rechtsschutzversicherung
. . i Schweine- Frische Capripfanne
=¢ Recht haben ist das eine lende, Puten- Scﬂwetinﬁ{
— " = . eschneltzeltes
: Recht bekommen das andere...! LendenspieRe schnitzel oo ot
2 fa Ich berate Sie gerne!

kg 14,90€ kg 1590€ kg 11,90 €

Termine nach Vereinbarung

Versicherungsbiiro Gabriele Richter Hackfleisch Delikatess- Hausmacher
Tel. 0931-96 01 06 * Mobil 0172 — 8 321 099 gemischt Hinter- WeiRe
www.gabriele-richter.de * info@gabriele-richter.de schinken

gekocht

kg 11,90€ 100g1,79€ 100g 1,29 €

Bauern- Bayerischer Kosakensalat
rotwurst Emmentaler
maler- + tapezierservice
putzarbeiten 100g 1,09€ 100g 1,69€ 1009 1,19€
trockenausbau
warmedammung im -
mit Garage, in einem 2-Familien-Haus in ruhiger Lage, renoviert,
robert-bosch-str. 13 - 97209 veitshochheim EG, 20-gm-Terrasse, Bad mit Wanne und Dusche, Géste-WC mit
telefon 09 31/9 46 98 - fax 09 31/ 9 89 57 Fenster, ab 1.6.2026, an Ehepaar mittleren Alters zu vermieten.
e-mail: info@frisch-malerservice.de Tel. 0931 94740

§ / S,/ . Suche Haushaltshilfe in VHH!
ﬂ é e ‘ mz[(}: euen Telefon 0176-63158949

Qualitat und Frische - .
. Modernisiertes EFH im ortskern von Hochberg (Reno-
preisbewusst kaufen vierung 2019) mit ca. 160 m? Wohnfliche auf 450 m? Grundstiick.
. . 6 Zimmer, Wintergarten, Sauna, hochwertige Dielenbdden, moderne
) Wir g?stalten fur Sie Einbaukiiche. Warmepumpe & Photovoltaikanlage, inkl. 22 kW Wallbox.
- fantasievolle StrduBe, Schalen und Gestecke 3 Terrassen, 2 Balkone sowie Doppelcarport und Stellplatz.
- anspruchsvollen Hochzeitsschmuck und Trauerfloristik Zentrale Lage mit schneller Anbindung nach Wiirzburg. 879.000 €

... ganz nach lhrem Wunsch Kontakt: Efhhoechberg@gmail.com

Wiirzburg am Markt - Telefon (09 31) 5 50 25
Veitshochheim - RaiffeisenstraBe 12 - Telefon (09 31) 9 46 03
Internet: www.Blumen-Schmelzeisen.de

Wiirzburger Arztin mit 4-kbpfiger Familie (Nichtraucher, keine Haustiere)

sucht eine Mietwohnung oder ein Miethaus
(mind. 4 Zimmer, ca. 120 gm) mit Mietbeginn ab Sommer 2026

Kleinanzeigen bl‘l ngen Erfolg! im Raum Veitshdchheim. Wir freuen uns Giber Ihre Nachricht!

(0152 5797 7811, maiergoestowue@gmail.com)
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Seniorenzentrum Uettingen
lhre sichere Investition in die Region

Investieren Sie regional, sicher

Kaufpreis:
174.000 €

und zukunftsorientiert: Provisionsfrei direkt

Erwerb eines

«/ im neuen Seniorenzentrum
im Herzen von Uettingen

Vorbelegungsrecht

: vom Bautrager
Pflegezimmers

bei Eigenbedarf (auch fir

Angehorige) i

v lungen: Aub, Bergtheim, Ei-
belstadt, Estenfeld, Hausen b.

Wiirzburg, Ki

furt, Uettingen, Wiirzburg

und Réttingen

Mietgarantie 25 Jahre

n allen Einrich-

rnach, Ochsen-

WV durch die Seniorenein-
richtungen des Landkreises

Wiirzburg

Sichere Kapitalanlage mit
WV, regelmafligen Einnahmen

aus einem indexierten

Mietvertrag

Ein Projekt von:

. 0931/468 83341 L ! Arc h i(~|||’r

% s.weth@archicult.de . 4 archicult - breunig architekten

Gefordert durch:

Festhalten, -

was verbindet.

In Kooperation mit:

geférdert durch N

& o Bayerisches Staatsministerium fiir LB Sparkassen z
Gesundheit und Pflege Immobilien 2
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